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Kit tettek ellenünk?
Kaszinó rendszerű egyesület ala­

kult a külföldön „Népszövetségi 
Unió“ cimmel. Előkelő angol, fran­
cia, olasz, holland és más nemzetisé-, 
gü urak, kik közül csak Newton an­
gol lordot, Bernstorf francia márkit, 
Ruffini olasz grófot, Garaj Karion 
argentínai egyetemi tanárt, Grön- 
borg dán grófot, Heyking bárót,' Szí­
vé Ton Fa japán követet és Sir WiL 
liugbhy Dickinson szenátort említjük 
meg, a wersaillesi békerongy igazság­
talanságai ellen tömörültek társadal­
mi egyesületbe. S a múlt héten eljöt­
tek hozzánk, Budapestre is, hogy 
csüggedésünkbe erőt öntsenek és 
szimpátiájukat tolmácsolják.

A Magyar Külügyi Társaság, élén 
Apponyi Albert gróffal látta vendé­
géül az előkelő társaságot s ünne­
pelte annak megnevezett illusztris 
tagjait és magát az eszmei tartalmat, 
melyet az Unió reprezentál. Nem ha­
tóság az Unió, határozatokat nem 
hozhat, határokat kiigazítani nincs 
jogában, de szava súlyosan esik lat­
ba a nemzetek koncertjében. S ha 
gyakorlatilag nem volna semmi hasz­
nunk működéséből, ami pedig tagad­
hatatlanul lesz, — akkor is odaadtuk 
volna néki szivünket s a hála érzeté­
vel raktuk volna eléjük a magyar 
vendégszeretet minden szép virá­
gát, mert aki szimpátiával, megértő 
szóval közeledik felénk, sivár árvasá­
gunkban ezerszeres jót tesz velünk.

Hanem a kis mocskosok a mi kó­
cos szomszédaink gondoskodtak ar­
ról, hogy ne múljék el gikszer nélkül 
a mi ünnepünk. Ennek az úri társa­
ságnak nem tagjai ők; nem éppen 
azért, mert jó társaságba nem valók 
s ott jód sem érzik magukat, hanem 
mert ott, hol egy szegény nemzetnek 
szomorú sorsáról folyik szó, semmi 
helye a gyilkosnak nincs.

De Benes, a csehek esze olyan, 
mint a tolakodó vigéc. Ha kidobják 
az ajtón, bekiabál az ablakon s ha a 
kutyát akarják ráuszítani, ajánl első- 

i rendű fütyülőt, melylyel a komondort 
szólítani lehet. A cseh levelet irt az 

tUnió elnökének. És hagyományos zsi- 
ványmódszerével hü volt nemzeté­
hez. Olyanokat mond el az angol úr­
hoz címzett írásában, hogy az Unió 
budapesti szereplése nem lojális, 
mert olyan dologba üti orrát, amihez 
semmi köze! És igy tovább.

Nem ismerjük a levél tartalmát, 
de azok az előkelő urak, az angol, 
a francia és az olasz úgy nyilatkoz­
tak erről, hogy szemtelen, durva és 
ségte lenül közönséges hangul Ezt 
mondották.

Mi végtelen sajnáljuk, hogy a mi 
portánkon éri ilyen inzultus a legked- 
veséi.b, vendégeket, anélkül, hogy 
módunkban volna nyomban egy-két 
csattanóé pofonnal megtorolni a pi- 
maszsággt. De másrészről szinte ör- 
veftjfünk, hogy jött ez a levél, mert 
ohRA) lairaláhh megítélheti, hogy ki-. 

csoda a cseh’ és milyen lehet ä má-. 
sik két barátja, akik közt ő még az 
úgynevezett műveltségi magaslaton 
áll. Örülünk, hogy látják, ki a cseh- 
pimasz velük szemben is s követkéz-, 
tehetnek arra, hogy milyenek lehet­
nek velünk szemben, akik most a ha­
talmukban vagyunk. Igen, mi nem­
csak a. szavuk, hanem a kezükjárá- 
sát is ismerjük: a rablást, a börtönt, 
a kancsukát, az elnyomatást, a sütö-

Miraiszterianács hajnalig-
A tegnapi minisztertanács hajnali 

3 óráig tartott. Mint beavatott for­
rásból velünk közlik, sem a román 
ügyről, sem a politikáról nem volt szó. 
A Ház összehívásáról tárgyaltak, 
azonban határozott terminusban még 
nem állapodlak meg. A Házat min­
denesetre november 10-e Iáján hív­
ják össze. A minisztertanács lefolyá­
sáról illetékes forrásból a követke­
zőket jelentik:

A magyar kormány elégtételt fog szerezni
A budapesti román követség

A budipesti román követség retor­
zióé intézkedése ügyében a követ- 
kézőket mondották:

— A budapesti román követség az 
az intézkedése, amellyel beszüntet­
te az útlevelek láttamozását, azt je­
lenti, hogy a magyar sajtó keze meg 
van kötve, mert hiszen bármely ál­
lam elhhatározhatná magát a román 
kormányéhoz hasonló lépésre, ha 
egv neki bármely szempontból nem­
tetsző cikk jelennék meg. A román 
eljárás illuzoroisssá teszi a sajtósza­
badságot. A román követség retor­
ziója a sajtószabadságnak egy eddig 
még ismeretlen korlátozása. Minden

Ankét a pénzügyminisztériumban.
Budapest, okt. 28.

Kállay Tibor dr. pénzügyminisz­
ter ma délután 1 órára a pénzügymi­
nisztériumba ankétét hívott egybe, 
amelyen a dohány termeléssel kap­
csolatos összes, kérdéseket megbe­

Hadüzenet a kommunistáknak.
Bécs, okt. 28.

Az utóbbi időben mind sűrűben 
fordul ció. hogy különböző osztrák 
nacionalista szervezetek és politikai 
pártok altat rendezett gyűléseket a 
kommunisták és a szélsőséges szo­
ciálist^ megzavarták, sőt szét is 
verték. A kommunisták terrorja any- 
nyira elfajult, hogy a kommunisták 
lápja a Rothe Fane, mint ismeretes, 
nyiitan politikai orgyilkossággal fe­
nyeget ődzött. Ez a provokáció arra 
késztette a?. őpztrák nacionalistákat, 
haiiv védekezzenek, Az osztrák na­

getést, olyan kínzásokat, amilyenekre 
csak az ördög képes.

Mi mélyen tisztelt urak', nem cso­
dálkozunk a levélen, csak arra kér­
jük önöket, hogy mondják el otthon, 
mit tanultak. De vigyázzanak a zse­
bükre és az életükre s ne aludjanak 
el, mig vonatuk el nem hagyja a cseh 
határt, mert a kutyafejü tatárok 
munkája nem kitalált mese, hanem 
rémes valóság.

A minisztertanács elsősorban a 
munkásbetegpénztár dolgában ki­
adandó rendelettervezettel foglalko­
zott. Azután az erdőügy javaslatokat 
tárgyalták, amely javaslat a kopár 
terülő lek befásitásáról és erdészeti 
kamarák felállításáról intézkedik. A 
minisztertanácson megállapították, 
hogy Romániából demarche nem ér­
kezett.

retorzióé intézkedése ügyében 

ilyen lépés csak ürügy nekik arra, 
hogy akár az útlevelek láítamozása, 
akár pedig a kisebbségek jogainak 
érdekében prepotenicát gyakorolhas­
sanak.

— A magyar kormány meg fogja 
.találni a módot és eszközöket arra, 
hogy illetékes nemzetközi fórumok 
előtt meg világítsa ezt az adott hely­
zetet is és végre valahára elégtételt 
szerezzen azokért a jogtalanságok- 

I ért, amelyeknek elkövetésére az 
utódállamok, különösen Románia és 
Jugoszlávia kormányai már annyi­
szor feljogosítottnak érezték magu­
kat.

szélték. A dohány termelők ekadták' 
óhajaikat. A pénzügyminiszter ezeket 
tudomásul vette és megígérte, hogy 
megfontolás tárgyává teszi azokat, 
amelyeket honorál Közülük. Az an- 
k;t. délután vegyed 4 órakor ért vé­
get.

cionalistáknak katonás fegyelemmel 
megszervezett orgánuma a Frant- 
kámpfer verenigung, amelynek tagjai 
túlnyomó részt nacionalista érzelmű 
volt katonatisztek, megüzenték a 
kommunistáknak, hogy ezentúl ha. a 
kommunisták s a szélsőséges szociá- 
listák a gyűléseket meg akarják za­
varni, a harcosok szövetsége habozás 
nélkül fegyverrel fog élni és a követ­
kezményekért a felelősséget a politi­
kai forrott rendszeresíteni akarókra 
hárítja át.

PatóPálék földadó^:
Nevezetes família a Pató Páléké. 

Szörnyű sokan vannak és kiterjesz­
kednek egész országunkra. Fogh 1 - 
kozásuk az egykedvű vállvonakodás 
és az időnek évszámra elpipálás«. 
Mindenre rámondják, hogy „Ej rá­
érünk arra még!“ Így tesznek gyer­
mekeik a tanulással, legényeik a 
pályakészséggel, jómaguk a munká­
val és a kötelességteljesitéssel, per­
sze az adófizetéssel, ergo a földadó 
lerovásával is.

Hiába mondta nekik a törvény: 
,,1‘izes Pató Pál ez év október 31-ig 
múlhatatlanul, mert ha elmulasztod, 
majd megbánod“. De Pató Pálék 
nem törődtek vele. Hiába olvasták 
a törvényből, hogy késedelem ese­
tén elesnek a 20—30 percentnyi 
adóelengedéstől és a december 31- 
ig érvényes adókulcstól, mely a bu- 
zavaluta alapján 80 koronában szab­
ta ki a termés után lerovandó föld-, 
adót.. Hiába kötötte, lelkünkre, a tör­
vény. hogy október 31. előtt hozzák 
rendbe, adószámlájukat, mert, novenm 
bér 1-én elesnek minden adókedvez­
ménytől és előnytől: befellegzik a 
20—30 százaléknyi elengedésnek, 
űzethetik a teljes adóösszeget ké­
sőbbi magasabb kulcs szerint kiveti 
ve, és 2 százalék pótadóval megte- 
tézve. Pató Pálék mindezekre, csak 
annyit mondtak: hogy hej ráérünk 
arra még!

Elsősorban ezt temészetesen csalt 
a Pató Pálék baja, annál ksiebb baj. 
mentői kevesebb Pató Pál marad 
hátralékban. Az ilyennel majd elbá­
nik az adóhivatal, meg az adóvégre-: 
hajtó. És ha tovább nembánomosko- 
dik Pató Pál. hamiir elúszhat a búza 
termése, az árverésen, hacsak nem 
könyörül meg Palákon a pénzügy­
miniszter és nem ád néhány heti ha­
ladékot. a lerovásra.

Máskép áll a dolog, ha nagyon 
sok a Pató Pál-féle ráérünk ember. 
Akkor ez országos veszedelem vol­
na. mert az állam óriási szükségle­
tekkel van megterhelve, s csak úgy 
viselheti azokat, ha a teher megoszt­
ható a nemzet milliói között ará­
nyos áthárítással. Csak a magyar 
nemzet, adójából tartható fenn a ma­
gyar állam és ha a nemzetben el- 
harapódzik a Pató Páloskodás, ak­
kor a közterheket a magyar állam 
nem bírhatja tovább, következik az 
összeomlás, vagy ezt sem bánják 
azok a Pató Pálok?

Szembeszökő jelenség, hogy n Teg 
több l ató Pál vidéken terem meg 
ahol valamelyik radikális „elvű“ ae- 
mogógot vagy szociálista ,„elvtór-< 
sat“ választottak meg nemzetgyffléi 
si képviselőnek. 'Mind a két1 szélső- 
táborból azzal bolonditják a gazdái* 
ködó népet, hogy a közteher' lerovás 
sa nem sürgős, bolondság sietni vele« 
majd jön egy „más kormány“ és a 
terhet alkalmasint csökkenteni fog*
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ja, — vggy jön Összeomlás, #1- 
pusztul az állam, de megmarad Pató 
Pálék földje.

Az ilyen léha beszéd ugyancsak 
jégre viszi Pató Pálékat, ha felül­
nek neki. Semmiféle „máskormány“ 
nem lehet abban a helyzetben, hogy 
az Jlamszukségleteket. apaszthassa 
és a közte rucken enyhítsen, sőt a 
helyzet. „akkor“ még rosszabbá fog 
válni, ahogy rosszabbá vált minde­
nütt, ahol akár a műkedvelő radika­
lizmus kontárkeze, akár a „vörös 
ököl" ragadta magához az állam­
ügyek intézését.

Ha pedig összeomlik a magyar 
áliamclct, akkor Pató Pálék földje 
sem fog Pató kézben maradni. A 
magyar állam csőd csonka Magyar- 
orslág teljes feldarabolására vezet­
het és az utódállamok lesznek ak­
kor itt az urak. Ráfogják tenni ke­
züket, a magyar birtokokra, idegent 
ültéinek Reléjük es Pató Pálékat ki­
kergetik onnét, avagy legfeljebb bé­
resnek tűrik meg a rác, cseh, oláh 
gazda szolgálatában. Ide juttathatja 
a netnbánomság Pató Pálék Csonka- 
Magyarországát.

A debreceni
Tisza emlékünnep.

Csak pár nap választ el bennünket 
október 31-iki Tisza naptól s már is 
úgy a városházán a díszközgyűlésre, 
mint a Csokonai színházban a Bizánc 
díszelőadásra a legapróbb részletekig 
minden előkészítve ál!.

A közgyűlési teremben a leleplezen­
dő Tisza-kép, amely az országházban 
levő Benczúr Gyula festménye után 
készült, avatott, művészi kezek által, 
uj bordóbársonyos drapériával, dél­
szaki növényekkel Ízlésesen díszítve 
készen várja a leleplezés nagy pilla­
natát- Ügy a lí'lep’ezendő képet, mint 
az ósdi városháza főbejáróját a város 
főkertésze: Polli Ferenc csinnalt de 
mégis hatásosan feldíszítette.

Hajdú vármegye törvényhatóságát 
Fákozdy Sándor és dr. Núbráczky 
Lola főjegyző logjás. képviselni.

Este teljes pompában fog tündö­
kölni a szihkáz a Bizánc előadásán. 
A városi tanács gondoskodott arról, 
hogy a színház fiíoe legyen. Gyönyö­
rű látvány lesz az estélyi ruhákban 
megjelenő Lataiincsserege, akik az 
öreg Csokonai színház nézőterének 
minden talpalatnyi helyét be fogják 
“tölteni.

I.ddik a kővetkezők váltották ki 
páholy.jegyűiket: gróf Klebesberg 
Kuno rn. leír, vallás- és közoktatás­
ügyi miniszter. Miskolczi Lpjos fő­
ispán, Aify Lajos tankerületi főigaz­
gató, dr. Kölcsey Sándor városi tb. 
tiszti főügyész, Csóka Sámuel polgár­
mester h., dr. Brokes Győző m. kir. 
állami gycrmekineubolyi igazgátó fő­
orvos. Balogh .István földbhtokos, dr. 
Benedek László egyetemi tanár, vitéz 
Forubszky Andor huszársaáizados, 
Koszorús Lajos nyugalmazott ezre­
des, Farkas Győző ág. cv, lelkész és 
Fákozdy Sándor alpíspán.

A páholyjegyeket Somossy László 
szoborbizottsági pénztárosnál, n többi 
színházi jegyeket pedig a Csokonai 
színház pénztáránál lehet előjegyezni.

A magyart nem lehet halálra taposni
József főherceg beszéde.

Budapest, okt. 28.
Az Országos Képzőművészeti Tár­

sulat mai jubeláris közgyűlésén Jó­
zsef főherceg beszédet mondott Vá­
zolta a társulat történelmét és be­
szédét így végezte:

Ma a 60 éves évforduló alkalmá­
ból hittel és törhetetlen bizalommal 
üdvözlöm az Országos Magyar Kép­
zőművészeti Társulatot, mint ennek 
védnöke. Hittel és bizalommal, mert 
tudom, hogy annak minden egyes 
tagja a művészetet magukban is egy 
nagy erős tényezőnek tekintik, a 
mely megmutatja, hogy a magyar 
nemzet a kultúrának bármilyen ágá-

ban bátran felveheti a versenyt a 
nyugattal. Emelt fővel, büszkén te­
kinthetünk művészetünkre, amelynek 
sorából több világhírű mester került 
ki. Hittel és bizalommal azért, mert 
tudom, hogy nem fogunk csüggedni, 
hanem a balsors dacára is megduplá­
zott lelki erővei fogunk munkálkodni, 
hogy megmutassuk, hogy a kultúrát 
hirdető győzök, inagasrendü kultúrát 
tapostak tudatlanul el, de hiába, 
mert a magyart nem lehet halálra 
taposni. A magyar uj életre kel, ujult 
erővel virágzó kultúrával, virágoz­
zon, fejlődjön a magyar kultúra ha­
zánk javára és dicsőségére.

A debreceni postapalota felépítése
Elejtették az első tervezetet.

hogy D. megfelel-e a felelősségteljes 
állásnak,mint amikor arról volt szó, 
beiktassák-e az iskola növendékei 
közé Végül is elküldöt'.ék Somogyba, 
eddigi érdemeinek Írásbeli elismeré­
sével, D ugv megállotta a helyet, 
hogy gazdájának rövidesen bizalma­
sává, 
most 
désü földjén gazdálkodik.

Amikor volt tanára* Németh fel­
ügyelő, legutóbb találkozott vele s ej 
meghívta birtokára, valóságos kis 
paradicsomba lépett. A birtok köze­
pén kastélyszertt úri portában lakik 
az egykori téglavető, házában vízve­
zeték, villanyvilágítás, csatornázás., 
Uradalmában bőségesen jutott hely 
szántanak, kapásnak, kultúrnövény­
nek és virágos kertnek egyaránt 
Gyermekeinek valamennyijét iskoláz­
tatja s egyik fia már kész orvosdok­
tor. Cselédjeinek se szeri, sem száma, 
akikből idővel bizonyára lesz olyan 
gazda, mint aminő uruk, csak —i 
szorgalom, tanulás, becsület szüksé­
ges hozzá.

Lehetetlen nem lelkesedni az ilyen 
példán, amely az ólet bajai, küzdel­
mei között úgy hat reánk, mint a 
meggönnyebbülós, mint az útmuta­
tás.

lujanak rövidest 
maja birtokos társává, leül, 

pedig már a salát nagykilerje-

A postaépületet bővítik ki.

nem szá- 
áidozato- 

felépitésé- 
kincstár.

A kincstár tudvalevőleg tervbe 
vette, hogy Debrecenben modern 
postapalotát építtet. Erre a célra 
megszerezték a Hatvan utca elején 
lévő Bignió féle házat s még két 
szomszédos telket is.

A postapalota építése azonban hú­
zódott, jó részben a drágaság, az 
építkezési pehézségek miatt is. Most 
azonban odajutottunk, hogy egy 
ilyen modern és kolosszális épület 
felépítése még többe, száz milliókba 
kerülne.

Ezt a tervet tehát el kellett
ejteni, mert előre ki 
mitható ideig ilyen 
kát egyetlen palota 
ért nem hozhat a
Viszont azonban Debrecen postai 

és táviró igazgatósági gócpont s 
mint iiyen szerveztében több osz­
tályt ölel fel és ezek most a leg- 
szükösebben, szinte lehetetlen zsú­
foltság mellett működnek. Gondos­
kodni kellett tehát arról, hogy a hi­
vatalok és szakosztályok elhelyezése 
elfogadhatóbb formák között történ­
jék meg.

Erre nézve egyetlen megoldási 
lehetőség kínálkozott, a 
piac utcai postaépület 
lése, két újabb emelet 
felemelése. Most az 
körök ezt a megoldási lehetősé­
get akarják valóra
A héten már ebben az irányban 

komoly lépések és intézkedések tör­
téntek. Szakértő bizottságot hívtak 
össze, amelyen a város részéről 
Aczól Géza főmérnök jelent meg. Ez 
a bizottság szakértői szemlét tar­
tott a postaépületben, hogy annak

S |í

váltani.

Bitka alkalom!
szerelt kisebb ipartslep

tűzifa és síén fokra berendezve, 
telefon, villany bevezetve, köves 
utón, vasútvonal a kapu előtt, 
tiz éves bérlettel, 
más vállalat miatt -o-

Olm a kiadóban.

mai, 
kibövi- 
résszel 

illetékes

mai falazata megbirná-é a két ujabtí 
emeleti részt.

A bizottság alapos munkát vég­
zett és konstatálta, hogy úgy a 
piac utcai front, mint a posta­
épület udvari keresztépüloti ré­
sze megbirják a két emeletet, 
viszont az oldalrész csak bizo­
nyos fokú és méretű átalakítá­
sokkal lesz alkalmassá erre.
Miután a szakértői vélemény ked­

vező volt, annak eredményét felter­
jesztik a miniszterhez, ahonnan rö­
videsen várnak dispoziciót a tervek 
elkészítésére és természetesen en­
nek folyományaképen az építkezés 
megkezdésére. •

Ebben az esetben a posta és 
táviró hivatalok osztályai ké­
nyelmesen elhelyezkedhetnek, 
az igazgatóság s annak minden 
ügyosztálya részére alkalmas 
helyiséghez jutnának, sőt a főbb 
tisztviselők megfelelő lakáskér­

dése is megoldást nyerne.
Miután pedig ezt a megoldást az 

igazgatóság elhelyezkedése sürgőssé 
teszi, niind-n valószínűsége meg van 
annak, hogy a Piac utcai postaépüle­
tet rövidesen modern háromemeletes 
palotává alakítják át. Hogy azután 
ez a palota lesz állandóan a posta­
palota, vagy -a régi terv alapján, va­
lamikor, alkalmasabb időben a Hat­
van utcára tervezett palotát építik 
fel állandó jelleggel, az ma még el­
döntetlen. Egyelőre a piac utcai pos­
taépület avanzsál erre a hivatásra 
és az sem lehetetlen, hogy átalakí­
tott és kiegészített formájában vég­
legesen megmarad oostapalotának.

Egy szőllősgazda 
szerencséje.

Ókori arany ékszerekkel teli edényt 
kapált ki a szőlőtőke alól

Vad András Icveleki szőlősgazda a 
tavasszal, miközben szőlőjét ka.pál- 
gatta, az egyik tőke alól egy edényt 
velett felszínre, amely szintűiig tele 
volt sárgaszinii karikákkal, karpe- 
récékkel. Nem tudta, hogy mit ta­
lált s az edényt, elvitte a községhá­
zára, ahonnan jelentést tettek a le­
letről a szabolesniegyei alispáni hi­
vatalnak. A hatóság intézkedésére 
egy múzeumi őr megvizsgálta az 
edény tartalmúit s akkor kiderült, 
hogy

rendkívül értékes bronzkorszak- 
beli aranyleleíröl van szó. A kő­
edény összesen huszonhat darab 
aranyékszert tartalmazott, ame­
lyek olyannyira ritkák, hogy a 
Nemzeti Múzeumnak is csak egy­
néhány hasonló darab van bir-

’ tokában.
A?, alispán háromszázezer koronás 

ajánlatot tett a gazdának a ritkasá­
gokért. Vad András azonban nem 
akarta ennyiért átengedni a kincses

millió koronát kért az, ékszerekért. 
A megye nem volt hajlandó ennyit 
fizetni s az alisplán jelentést telt az 

esetről a pénzügyminisztériumnak 
is, amint ez a törvény előírja. Min­
den talált értéknek egy harmadrésze 
ugyanis az államot, egyharmadrésze 
a megtalálót s ugyancsal-: egyharmad- 

' annak a főidnek a tulajdono- 
ílh'ti, amelyen az értéket talál* 
Így tehát Vad András szőlősgaz* 
az aranylelet, kétharmadrésze il­

leti. A jutalomősszeget a pénzügymi­
nisztérium f< most megálla­
pítani.

dá*

A sieo^galem és becsMtet jutalma
Téglavető legényből nagybirtokos. Igaz történet a mai hamis világból.

Napnál világosabban mutatja ez a 
história, bogy a könnyű és könnyel­
mű életpályák virágkoréban, a hu­
szadik században is meg lehet ál- 
lani, ha valakinek a szorgalma nem 
csüggedd, a becsületessége kísérteibe 
nem jön, az odaadásapedig íölibe he­
lyezi az embert kicsinyes akadályok­
nak, viszontagságoknak. Nem hadi­
szállítóról. nem valutaspekuliánsról 
és nem kijáróről van szó, hanem oly 
valakiről, aki téglavető legényként 
kezdte és ma Somogyország egyik 
tekintélyes birtokosa.

Földinivesiskolájának padjain kez-

delte, ahova csak kivételes igyekeze­
tére való tekintettel vették fel: hiszen 
a betűvetést is alig tudta. Néhány 
év múlt el éji nappallá tevő tanulás 
kozott, a mely idő alat emberünk 
mindent elkövetett, hogy a mező­
gazdálkodásban elméleti és gyakor­
lati téren tökéletessé tegye magát. 
Megkapta már azi skolából a vég­
bizonyítványát is,amikor az intézet 
igazgatóságához, egy napon megkere­
sés érkezett s ebben Somogymegyo 
legnagyobb földesura botosispánt 
kért uradalmai számára. Az iskola 
ugyanannyira kétségek között vult,

Schöeller féle finom gyapjú fonál, 
romok súiiekbm dekája 
Strucc pamut dókája 
Juraper selyem dókája 
Mllsolycm nagy matring dekája 
Gobelin vamot dekája 
D. M. C. hiiip.ö dekája 
1). M. C. bitnzj nagy, deká n 
400 JárdoS finom cérna 
Gép ajonrezás máiéra 
üombgyártár. Pliszíroz;'.;, ni . 
hímzés, újonnan érkezett rém 
mintákkal elörajzolás. N-'igv v 
lasztók gyöngy és gyöngyösiül, << 
és övrósz újdonságokban. Műid.;, 
féle kézimunka anyagokban c > 
festett képekben, goblénokhez.

SZILÁGYI LflJOS, ' 
kézimunka és mühimső vállalata, 

Bséohenyl-ntoe, 1. Somos yva! szembe
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í JíittanszaW 
Önképző társulat ünnep’.

A reformáció emléknapján.
A Hittanszaki Onképző Társulat f. 

hó 31-én, a reformáció emléknapján a 
követkéz: sorrendben rendezi ünnepé­
lyeit:

I Délelőtt a nagytemplomi isten- 1 
tisztelet után a gályarabok emlékosz- ! 
lopánát:

I. Gályarabok éneke. Énekli a kol- i
légiunu kántus. I

3 Emjckbeszédet tart: Papp Kai- |
mán Jenő 3 th. j

3. Tapp K. Jenő: A gályarabok em- I
Jékoszlopánál. Szavalja: Koroknál 
István, Gábor 3 th.

4. A különböző iskolák református I 
növendékei megkoszorúzzák az emlék

l oszlopot.
5. Az Isten, a mi reménységünk. 

Énekli a koll. kántus
II. Délután 4 órai kezdett a kollé­

gium dísztermében:
1. Kreutzer. Kápolna. Énekli Mácsai 

S. vezetése mellett a kollégiumi kán­
tus.

2. Megnyitó beszédet tart dr. Erdős 
Károly lelkészképzcintézeti igazgató.

3. Szaval Tharnó Mária 4. bh.
4. ünnepi beszédet tart Varga Ká­

roly 4 th. 1
5. ..Luther1'. Ünnepi játék: Előad- ; 

iák: Boda Ferenc 2 . th., Berzsenyi 
Jstvxn 3 th., Kanyó Karoly 3 th., De­
rem senyi Istvxn 2 th

6. Szaval Nagy Ernő 1 th.
7. Luther éneke Énekli a kollégiumi 

kán tus.
Az érdeklődőket ezúton is szeretet- I 

tel hívja meg az elnökség, önkéntes 
adományokat a. társulat céljaira kö- ■ 
szonettel fogadunk.
t -■== • g ===== g r—n B '

A korona 23,
Zürichi zárlat: Berlin 13 fél, Hol­

land 215 negyed, Newyork 553 fél, 
LLondbn 2472, Paris 3905, Milano 2190 
Prága 1740. Budapest. 22, Zágráb.232 
fél. Bukarest. 365, Varsó 3 fél, Becs 72, 
osztrák bélyegzett 78. Szófia 340.

Terménytőzsde zárlat: A hangulat 
valamivel jobb volt. Áru kevés volt 
a piacon, a forgalom szűk keretek 
között mozgott. Rozsot, alig lehetett, 
elhelyezni, a sörárpa kereseti. Liszt 
és őrlemény piac lány ha, vetőmag­
piacon nem volt forgalom, az árak 
változatlanok

Hivatalos árak: Búza. 76 kilós tiszti- I 
vidéki 10850—900, egyéb 10800—800, 78 
kilós tiszavidéki l.-GMO—11000, egyéb 
l(>850-- 900. rozs 7100—200. tak- arja 
715(1- 360, sörárpa 7400- -600, zab 6700 
—800, repce 16000—17000, korpa 4750 
800. ;

Ferencvárost sertásjelentés: Déli 
hivatalos. SzabadváSarí maradvány' 
202 sertés. 15 süldő, érkezett 64, el­
adatott 125.

Arak: zsirsertés. fiafal. nehéz 460— 
<00. könnyű 370—440.

Zárt vásáron eladtak 21 darabot. I 
Arak: atal, nehéz -JJ5 - 550. I
Nyulbörjelentés: Nyulbőrként ful- 

jságosan magas 200 koronáig menő 
■árakat, fizetnek holott a külföldi téli 
áruért nem hajlandók 600 koronánál 
.magasabb arakat fizetni. Minthogy a 
(téli áru négyszerese, rendszerint a 
inyári árunak. így az utóbbi megfelelő 
fara 150 volna.

Borieleníés: A forgalom a bő ter­
més ellenére gyenge, a. kiviteli nehéz­
ségek miatt. Á belföldi kereslet cse- , 
kély. A must ára a nagy' kínálati miatt i 
hanyatlott. .1 mustért 30-40 koronát ■ 
fizetnek, Gyöngyös vidékén 55-60 ko- ’ 
rónát fizetnek literenként, balatonvi- í 
déki ó bor too korona. Csehországban ; 
la must 2 -3 szokol minőségszerint, ó I 
íJtorok 6- -7. fajborok 8- 9, 5—7 fokos 
Ttorok 4 csehkorona literenként.
' Romániában 10 fokos bor ára 5—5 
fél lei, ui bor 4 lei. ,

Dcvizaközpont hivatalos árfolyamai , 
n tegnapihoz képest változatlan.staww-mnnn mm Ma« ii ■■ mii m

burgonya "p'^Tma
RÓZSA és VOLTÁN S burgonya
& jll a Bika előtt vagon- íl&SfOTlf ból lesz árusítva. ;
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Francia tőkecsoport tavasszal gyapjú­
szövő gyárat épit Debrecenben.

Budapesten, Szegeden és Debrecenben gyapjuszövőgyárat, Orosházán éa 
Szolnokon cukorgyárakat létesítenek.

Egy francia tőkecsoport megbízá­
sából M. Hosley mérnök Magyaror­
szágon tanulmányútra indult annak 
megállapítása végett, hogy az or­
szágban nyilik-e alkalom ipartelepek 
létesítésére.

A franciák nagy vállalatokra ké­
szülnek ugyanis az országban, ki- 
hasanijjva az orsziág alig érintett 
ipari pontjait- A franciák előtt is tu­
dóit. dolog, hogy Magyarország hatal 
más fogyasztókört jelent, főleg va­
lamely cukorgyár, vagy textilgyár 
számára. Az ilyen gyárak, tekintve, 
hogy a szükséges nyersanyagok az 
országban rendelkezésre állanak a 
■tarifális és vámviszonyok mellett úgy

Mi lesz a városháza felépítésével?
Nincs rá kétszáz millió.

Tagadhatóan, hogy a városházán 
szűkösen szöulinak meg a közigaz­
gatási hivatalok, egyrészc helyet 
sem kap és ideiglenesen más helyen 
szorong. Sürgették is a városházán 
az epület kibővítése és átalakításá­
nak tervezetét és költségvetését. A 
mérnöki hivatal aránylag rövid idő 
alatt nagy munkát, végzett és az uta­
sításnak megfelelően beterjesztette, 
sőt hármas megoldás lehetőségével a 
terveket és a költségvetéseket.

A városházán mikor a bekerülési 
költségek nagy összegét látták, el­
hallgattak a kibővítés tervezetével. 
Újabban azonban ismételten, abban 
formában foglalkoznak vele, hogyan 
volna lehetséges a. szükséges száz­
milliók' megszerzése.

Erre nézve az a terv merült fel, 
hogy a varos adja el a rendőrségi 
palotát a kincstárnak kétszáz mil­
lióért s ezen az összegen, illetve en­
nek a felhasználásával is valósítsa 
meg a városháza két emelettel ter­

A fascisták forradalma Olaszországban 
Véres harcok. Sok helyen átvették a hatalmat. Olaszországban 
kihirdették az ostromállapotot. — A fasc siók Roma elten 

vonulnak.

London, okt- 28. A Times Olaszor­
szágból október 26-tki keltezéssel azt 
a. jelentést kapta, hogj a fascisták lel 
12 órakor különböző varosokban 
együttts akciót indítottak. Egyes na­
gyobb vidéki varosokat; mint laren- 
let, Pistát és Cremanat hatalmukba 
kerítették. Az ország északi, deli es 
középső része között az összeköti elés 
megszakadt. Az említett városokban 
elmozdították az állami hatóságokat 
és maguk vették át a hatalmat, ügy 
latszik, Imgy ellcntállással nem tala - 
kozlak, össeeutközések sehol sem vol- 
tak, kivéve Cremonát, ahol hat fás- 
cist’áf, lövésekké! megsebesítettek.

Milanóban eddig minden nyugodt, 
mert a városban nagyszámú csapat 
van elhelyezve. A többi központból 
még hiányoznak a jelentések.

Róma okt. 28. A fascisták állam­
csínye tegnap del óta folyamatban 
van. Végrehajtása minden városban 
tervszerűen tói tonik. A kormány nyi­
latkozatot adott, ki, amely szerint 
meglette a szükséges intézkedéseket 
a rend fentartrisára. Éjfélre minden 
jelentősebb városban a polgári ható­
ságok katonai hatóságokra ruházták 
át a hatalmat. A Rómába vezető vas­
útvonalat- katonaság őrzi. Milanóban 
éjfélkor katonaság szállta meg a köz­
épületeket. Rómában a fascisthik uta­
sítást kaptak, hogy ma délig jelent­
kezzenek szervezeteiknél.

Firenzében a fascisták megtámad­

szólván minden külföldi verseny fe­
lett állanának. így keletkezett az a 
terv, hogy a franciák megépítik eze­
ket a gyárakat az országban, amivel 
nekünk is jelentős előnyöket biztosí­
tanak, csökkentve az importálandó 
cikkek mennyiségét.

A megbízott mérnök most az or­
szágban tartózkodik, hogy az építke­
zésre közvetlenül megelőző tárgyalá­
sokat lefolytathassa.

A tavasszal megkezdődő munkála­
tokkal Budapesten, Szegeden és Deb­
recenben gyapjú szövőgyárat, Oroshá­
zán és Szolnokon pedig cukorgyárat 
fognak a franciák építeni.

vezett kibővítését.
Viszont ebben is nehézségek van­

nak. Az állam törvényben gyökerező 
jogával vette át a rendőri palotát s 
azért megtérítés nem jár. Merültek 
cfí ugyan méltányossági szempontok 
s ezek mérlegelése talán dűlőre se-, 
giti a megváltás lehetőségét is.

Debrecen ugyanis — el kell is­
merni, hogy a Rostás István főka­
pitány nagy szorgalma és agilitása 
révén — az egyetlen hely az or-, 
szágban, ahol nagy és modern rend­
őrségi palota van. Másutt ilyet sehol 
se kapott a kincstár. Egyesegyedül 
tehat Debrecent egy egyszer bölcs 
és értékes előrelátásáért s a vele 
jaró áldozatokért — igy gondolják 
— mégis megilletné valami kivételes 
rekompenzáció.

Most, tehát' jórészt azon függ a 
városháza kibővítési kérdése: váj­
jon kap-é a város valamit, és ha igen, 
milyen megváltási összegét, a rend­
őrsági palotáért?

ták az állomást és a posta épületet. 
Toscanában so kezer fascista gyűlt 
össze és teherautókon és vonatokon 
uiva vannak Róma felé. Viennában a 
fascisták megtámadták a Sancta- 
Barba eródőt

Róma okt. 78. A király, aki tegnap 
este visszaérkezett Rómába, behatóan 
infon -.láttatta magát, a. politikai hely­
zet ről Politikai körökben elkerülhe­
tetlennek tartják a fascisták részvé­
telét az uj kormányban, azonban még 
korai jóslásokba bocsátkozni arról, 
Iiogv a fascisták tárgyi és személyi 
természetű követelései közül mennyi 
valósulhat, meg.

Általában Giolltflben látják a jövő 
miniszterelnökét. Az összes politikai 
pártok 80-ik születésnapja alkalmából 
olyan lelkesen ünnepelték Giolittit, 
hogy megbízatása megfelelő a mai 
közhangulatnak.

Előreláthatóan nagy szerep jut a 
válság megoldásában Orlandónak is, 
aki tegnap hosszasan tárcáit Factával 
és Giolittivel.

Párís, okt- 28. Mint a Havas irodá­
nak Rómából jelentik, hivatalosan ma 
déltől fogva egész Olaszországra ki­
hirdették az oslromáUapotot.

Róma, okt 28. Fackta miniszterel- 
niikHeW'nz a kísérlete, hogy a Musz- 
szilinlítrl táló tárgyalások utján kor- 
máti^WuSOfalakMtsa, kudarcot vallott. 
Az áltarflésiny,' amelyet a fascistták- 
nál előre bejelentettek, október 27-re 
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volt kitűzve s az előkészített tervet 
egész Olaszországban tervszerűen vi- 
szik keresztül. Kramonában a prefek 
túra birtokáért már összeütközésre is 
korült a sor a katonasággal. A küz< 
delem során nég yember meghalt. Fi 
renzében a pályaudvart és a posta 
épületeket szállták meg. Valamennyi 
városban éjfélre a katonai hatóságok 
vették áf a hatalmat, akik elsősorban 

pályaudvarokat szállták meg. Min­
den középületet a katonaság vedté 
birtokába. Milanóban valamennyi kö? 
épület a katonaság kezében van. A 
fascisták Róma ellen tervezett elő­
nyomulása hir szerint erős ellenál­
lásra fog találni.

Róma, oki: 28. A fascisták Közép- 
olaszország több városában megkíé- 
relték, hogy mozgalmat indítsanak 
oly irányú nyomás gyakorlására, — 
hogy a kormányt az ö kívánságaiknak 
megfelelően alakítsák meg. A kor­
mány jóllehet már lemondott, min­
dent elkövet, hogy a rendet ismét 
helyreállítsa. Rómában, — valamint 
majdnem minden nagyobb városban 
eddig tökéletes rend és nyugalom 
uralkodik.

Róma, okt. 28. Stefani. Minthogy a 
helyzet az egész országban lényege­
sen megjavult a kormány visszavonta 
az ostromállapot kihirdetésére irá­
nyuló rendeletét.

Milánó, okt 28. Tegnap éjszaka Olasz 
ország nagyobb városaiban a fascis­
ta szervezetek nyilván előzetes közös 
utasítás alapján előre megállapított, 
terv szerint kísérletet tettek első sor­
ban a prefektus, majd a posta és táv­
írda épületek és pályaudvarok meg­
szállására.

A fascisták azokon a helyeken, ahol 
a hatalmat átvették, közölték a lapok­
kal, hogy szigorú cenzúrát léptetnek 
életbe.

A középületek megszállása után a 
legtöbb helyről teherautókon és kü­
lön vonatokon a fascista szervezetek­
hez tartozó csapatok egy részét Ró­
mába indították. Eddig nem érkezett 
jelentés súlyosabb incidensekről, csu­
pán Cremonából jelentik, hogy ott a 
katonaság és fascisták között! 'a pre- 
fektura épületért véres harc fejlődött 
ki, amely a fascisták kiszorítósával 
végződött és négy halottat követett

Piacenzában a fascista csoporti ve­
zére közölte a rendőrfőnökkel, hogy 
egész Olaszországban megkezdik a. 
fascista uralmat, és hogy a fascisüák 
el fognak menni Rómába is.
HEH fc

A keleti'konferencia 
Lausannéban lesz.

Zürich, oki. 28. Berni jelentés sze­
rint: Olaszország, franciaorsziág és 
Anglia diplomáciai képviselői megje­
lentek a külügyminisztériumban és 
közölték, hogy a keleti konferenciát 
lausannéban szándékozónak össze­
hívni. Az államtitkár kijelentette, 
hogy a. kormány gondoskodni fog a 
tárgyalások zavartalan letolyásiáról.

f

DemetrovHsné és Jbvács 
angol és francia női divatterme 
Debreozen, Püspöki palota-

Óriási érdeklődés előzi'-meg 
A DEBRECZENI FIATAL 
CSIZMADIA MESTEREK

^fáncm ulatságát
amely november 11-én les^ 
megtartva a? Arany bikában 
Tánc reggelig.
Rácz Laci fog muzsikáim.

"SZÍREK ANDRAS' 
elsőrendű iiri« ésegyoanAa só- 
Msáfla ansoloyapJuszirBtiiiilsta- 
IíIés MjwiBliáall sapkAiraXfin

Szent Anna-utca 1. «zäm
Telefon
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1Í Sakk-kör 
házi versenye.

'A -Debreceni Sakkor idei őszi házi 
'versenye pár nap múlva teljesen be­
fejezést nyer. A díjnyertesek már 
bizonyosak, csak a sorrendben lehet 
némi változás.

Az első osztályban Kulcsár. Kál­
mán elsősége, teljesen biztos, nng Ba­
csó Ferenc, Kiss Károly (Budapest) 
és Heichard Sándor körülbelül egy­
forma. egység számmal lesznek a II-* 
IV. helyen. , »

A második’ osztály eredménye: A) 
csoport: I. Salánky József 6 és fél, 
2 Hajdú István . 3. és 4. Nyakas 
János és Boczán József 4 és fék 4 és
fél egységgel. B) csoport: első, má- j 
«odik: Feit Jenő és Újvárosi Kálmáff

57». ...
Harmadik: Szabó Károly 5. Salán* 

ky. Hajdú, Feit és Újvárosi mint cso­
port győztesek döntőt játszanak a di« 
jakért.

A harmadik’ osztályú Játékosok’ kö« i 
zött még folyik a küzdelem. Machó 
Ferenc, Nagy József és Adler Her« 
man állanak vezető helyen«

Újdonságok.
Vasárnapi Istantisr-tolntote a ref. 

templomokban. Nagytemplomban d. e. 
10 órakor prédikál dr. Révész Imre lelkész, 
ágendázik Ladányi Zsigmond s. lelkéaz; 
<1. u. 5 órakor prédikál Mikecz Gábor egye­
temi hallgató. — KU te inptomban d. e. 9 
órakor prédikál Szele György lolkész, ágen­
dázik Márton Sándor s,-lelkeaz, délután két 
órakor gyermekistentiszteleten prédikál: 
Nagy Lajos vallástanitó lelkész. — Kossuth- 
utcai templomban d. e. fél 9 órakor ifjúsági 
istentiszteleten prédikál Konrád Zoltán val- 
lástanitó lelkész, ágendázik Mezey Béla yal- 
lástanitó lelkész, d. e. 10 órakor prédikál 
Baja Mihály lelkész, ágendázik Gábor An­
drás s.-lelkész, d. u. 2 órakor gyermokis- 
tenliszteleten prédikál Ladányi Zsigmond 
s.-lelkész, d. u. 5 órakor prédikál dr. Büty­
kös Béla s.-lelkész. — Árpád-téri templom­
ban d. e. 10 óra-kor prédikál Molnár Fe­
renc lelkész, ágendázik Nagy Lajos vallás­
tanitó lelkész, délután 2 órakor gyermek­
istentiszteleten prédikál dr. Bütykös Béla , 
s.-lelkész. — Ispotály templomban d. e. 
10 órakor prédikál Mezey Béla vallástanitó 
lelkész, ágendázik Papp Imre «.-lelkész d. 
u. 2 órakor gyermekistentiszleleten prédi­
kál Papp Imre s.-lelkész. Bomokertben d. 
e. 10 órakor prédikál és úrvacsorát oszt: 
Gíüry István valLstanitó lelkész. Pallagon 
(gazd, ak.) d. e. 10 órakor prédikál Uray 
Sándor lelkész. Kórházi istentiszteletek: a 
belső klinikán <j, e. 10 órakor prédikál és 
úrvacsorát oszt dr. Ferenczi Gyula egyet 
fanár és dr, Büttykös Béla s-lelkész.

Vasárnapi istentiszteletek a róm. 
hath- templomban. Délelőtt 6, 7, 
fél 13 órakor csendes szent mise,
10 órakor nagy mise, szent beszéd, 
fél 9 órakor katonák miséje. Délután 
fél 4 órakor szent olvasóimádság, 1 
órakor litánia szentségi áldással.

Az ág. hitv. ev. emplomban okt. 29- 
én <1. e: 10 6. ukor reformáció ünnepi 
istentiszteletet, — urvacaoraosztással 
kapcsolatban végzi Farkas Győző le- 
kósz. Offertórlum az egyház javára. I 
I). u. 5 órakor a Luther szövetség meg 
alkulása, okt.. 31-én d. e. 10 órakor I 
ifjúsági istentisztelet- D. u. 4 órakor 
az. Omniáiban Luther élete kerül be­
mutatásra.

léi

A Konfirmált Leányok Szövetségé­
nek összejövetele vasárnap d- u. fél 
4 órakor kollégium, idldszlnt 5, sz. 
ajtó.______ ______________________

frSaSíó! Hallói
Bekövetkezett az olosóságl 
hullám Murin? Sándor 

lómészárosnál, ahol 1 kiló elsőrendű
i ló has V4*
■ Továbbá értesítem vevőhöz nségemot, 
I hogy o hó 28-tól kezdve minden nap 
I friss virsli, szafaládé, parizer, szalámi 
I és kolbász kapható. — Becses nártfogá- 
I Bukat kérve. Tisztelettel: MURINY 
.SÁNDOR, ÁrBU-tár 34. «»ám.

■r~—mi

Friedrich István sajtópere 
gróf Károigi §nirs EÍien.

Ä mai napon tárgyalta a bíróság 
Friedrich István sajtó perét gróf 
Károlyi Imre ellen. A mai tárgyalá­
son dr. Sujgoth Gyula ügyvéd Ká­
rolyi védője bizonyítási indítványt 
terjesztett elő a bíróságnak, amely­
ben úgy állítja be Friedrich politi­
kai működését, mintha Friedrich 
kommunista volna. Előterjesztéseire 
Friedrich jogi képviselője Polónyi 
Dezső válaszol:

Surgoth Gyula dr. refleksziója 
után a bíróság határozathozatalra

Egyházi zene Mindszentek és Ha­
lottak napján. Szerdán délután, Mind­
szentek napján, a kaitholikus tem­
plomban a Katholikus Egyházi Ve­
gyeskar fogja zenekar kiséret mellet* 
énekelni Mozart D-dur miséjét. Ha­
lottak napja előestélyén pedig Roeder 
„Diesirae“-jét adja elő a vegyeskar, 
amelyet Diczig Alajos fog vezényelni. 
Halottak napján délelőtt orgona kísé­
rettel requiem lesz.

Halálozás. Dr. Ménes Lajos és felesége 
Kertész Rózsi szülők kis fiukkal Tibikével, 
Kertész János és felesége Faragó Juliánná 
nagyszülők János, Margit, Árpád és Miklós 
gyermekeikkel, Tözsér Lászlónc, Ménes 
Etelka, Ménes Mihály es Juliska psgypénjei 
és nagybátv'ní úgy a maguk, mint a ro­
konság nevében is fájdalomtól megtört 
Szívvel jelentik, hogy szeretett drága kis 
fiacskájuk .LAIkXXA f. hó 57-ón, ártatlan 
életének 5-ik évében 3 napi súlyos szenve­
dés után visszaadta drága kis lelkét terem- 
tójének. Feledhetetlen kis gyermekünket f. 
hó 29-én, vasárnap délután 2 órakor fog­
juk a Füvészkcrl u. 14. sz. gyászháznál 
a ref. egyház szertartása szerint tartandó 
ima után a Csapó-utcai temetőben levő 
családi sírboltban örök nyugalomra he­
lyezni, Sohasem fogunk elfelejteni! A te­
metést Gebauer K. és Társa tcm. int. Kos- 
suth-u. 2. rendezi.

Vasárnap egész nap lehet újságot 
árulni. FeRúvja a kereskedelmi és 
iparkamara Tcdekeltscge figyelmét 
arra, hogy a kereskedelemügyi mi­
niszter ur a vasárnapi és Szent Ist­
ván napi ipari munkaszünetet úgy 
szabályozta, hogy napilapok és más 
folyóiratok nyílt árusítási üzletekben 
az azok nyitvatartására nézve meg 
állapított idő alatt, újságos bódékban 
utcákon, tereken este 7 óráig, vasúti 
és hajóállomásokon egész napon á 
árusíthatók. A cipőtisztítással kap­
csolatos munkaiatok pedig utcákon 
és tereken egész napon át végezhe­
tők.

A debreceni kereskedelmi és ipar­
iparkamara érdekelségek figyelmét 
za, hogy a miskolci erdőbivatal kü­
lönböző faanyagok eladására részben 
árverést, részben versenytárgyalást 
hirdet. írásbeli ajánlatok 1922 no­
vember 6-án, reggeli 9 óráig nyújt­
hatók be az erdohivatalnáL Részletes 
fejvilágosithst a miskolci erdőhiva- 
talnál vagy a m. kir. faraktárnél sze­
rezhető be.

Október hó 31-iki. Istentiszteletek 
sorrendje a református templomokban 
Klstemplomtan ünnepi gyermekfsten 
tisztelet reggel 8 órakor, prédikál 
Marton Sándor s.-lelkész. Kossuth-ut- 
cai templomban reggel 8 órakor gyer- 
mekisentiszteleten prédikál dr. Rötty- 
kős Béla s.-lelkész, délelőtt fél 10 óra­
kor ifjúsági istentiszteleten prédikál 
Makai Lajos valiastanitó lelkész. Ár­
pád-téri templomban reggel 8 órakor 
gyermekistentiszteielcn prédikál dr. 
Révész Imre lelkész. Ispotály tem­
plomban reggel 8 órakor gyermekis- 
tentisri elften prédikál Papp Imre s.- 
lelkész.

Az Arany János társaság Petőfi ün­
nepélye. Amint értesülünk az Arany 
János társaság november havában 
nagyszabású, magas színvonalú Petőfi 
ünnepélyt tart. A műsor részletei még 
nincsennek pontosan megállapítva. Az 
emlékünnepélyre a társaság különös 
súlyt fektet, már csak azért, a nemes 
viszonyért is, amely Petőfi és Arany 
között volt.

Megnyílik Albert Belvárosi étter­
mének a legmodernebbül bqrondozett 
kávéház étterme. Városháza sutérin 
helyiségében. Városház-utcában. 

vonult vissza, majd kimondotta a ha­
tározatot, mely szerint a védelem ál­
tal előterjesztett bizonyítási indít­
ványt egész terjedelmében clutasi- 
iott.1. Majd rolómi Dezső mondot­
ta el védb.'szédct.

Surgoth védbeszédo után a bíró­
ság meghozza Ítéletét, mely szerint 
bűnösnek mondja ki gróf Károlyi Im­
rét egy rendbeli rágalmazás vétsé­
gében és ezért 10 ezer korona fő és 
kétezer korona mellékbüntetésre 
ítélte«

A reformáció évfordulója alkalmá­
ból a kollégium október hó 31-én, d.
e. 9 óra 30 perckor a nagytemplomban 
istentiszteletet tart, amelyen dr. Bal­
tazár Dezső püspök teljesíti a lelkészt 
szolgálatot. Erre az istentiszteletre a 
közönséget meghívja a kollégium ig­
azgatósága.

Ipartestületi rendkívüli közgyűlés. 
A debreceni iparestület 1922 október 
hó 29-én, vasárnap délelőtt 10 óra­
kor, az ipartestület nagytermében 
rendkívüli közgyűlést tart. A köz­

gyűlés tárgya a testületi dijak emelé­
se és a tisztviselők és alkalmazottak 
fizetésének megállapítása. A tagok 
jelkéretnek, hogy a rendkívüli köz­
gyűlésén megjelenni szíveskedjenek. 
Elnökség.

Népesedés. Debrecenben a múlt hé­
ten született 23 fin és 31 leiány, össze­
sen 54 gyermek. Ezzslszemben az el- 
halálezottak száma 45. Eszerint Deb­
recen lakossága a múlt bob folyamán 
természetes utón 9-cl szaporodott.

Elunt pásztorfiu. A bellegelö Ha- 
lassi-féle tanyáról három hó előtt el­
tűnt Kovács József tizenhatéves pász- 
itorfiu. Azóta semmi hir róla. Aki tud 
róla valamit, jelentse a rendőrségen, 
vagy az édes anyjának, bellegelőn 
Papp Mihály gazdánál 96. szfilm.

Kerékgyártók nagygyűlése. A deb­
receni kerékgyártó szakosztály 1922. 
évi november 5-ikén délelőtt 10 órai 
kezdettel az ipartestület dísztermé­
ben kerékgyártó nagygyűlést tart. 
Tárgy: Gazdasági helyzetünk javítá­
sa. Iparrontó kontárok üldözése s a 
kerékgyártó ipar fejlesztése. A nagy­
gyűlésre úgy a helybeli, minti vidéki 
kartársakat ezúton is meghívja az 
elnökség.

Posta- és táviró nyugdíjasok figyel­
mébe. .Felkéretnek a posta, távírda 
nyugdíjasok, hogy kedvezményes szén 
Utalványaikat a debreceni 1. sz. posta 
hivatal főnöki irodájában mielőtt ve­
gyék át. Főnökség.

Szenzáció nyeremények: kétmillió, 
hárommillió sőt ötmillió koronát is 
nyerhet az uj m. kir. osztály sorsjá­
tékon. Hivatalos árak: égést 200 kor., 
fél 100 korona, negyed 50 korona. Ren­
deljen lapunk mai számához csatolt 
levelezőlapon november 12-ig, mert a 
sorsjegykészlet a nagy kereslet foly­
tán húzás előtt elfogy. A rendelt 
sorsjegyet és a hivatalos játéktervet 
azonnal küldi a Benkő Bank rész, 
árs. Budapest, Andrássy-ut 60.

Iparosok figyelmébe! Meghívó, Az 
iparos ifjúsági egylet, mely működé­
sét évek óta felfüggesztette, újra, ala­
kulás céljából november hó 12-én, 
délelőtt 10 órakor az Ipantestület ta­
nácstermében alakuló közgyűlést 
tart., melyre az egylet régi tagjait, 
önálló iparosainkat és az iparos mun­
kásokul tisztelettel meghívja a fon­
tártó bizottság.

A szarvasi csendélet. Szarvasról 
írják: A napokban egy különös csa­
ládi dráma játszódott, le Szarvason. 
Kovács Mihály asztalos összekapott 
a felségével. Ezért az indulatos asz­
talos laöntöllo a feleséke ágyát, pet­
róleummal és amikor az asszony el­

aludt, az. ágyat meggyujtotta. Ko- 
viicsná azonban még idejében föléb­
redt s néhány égési sebbel megme­
nekült a. haláltól és a. szomszédok­
hoz futott. Kovács közben megbánta 
tettét s ezért, háza padlásán felakasz­
totta. magát. Amikor tettét észrevet­
ték. már halott volt.

■ Vetésjelentés 
az egész országból, 

Budapest, okt. 28.
Az elmúlt három hét alatt alig volt 

napfény, amelyre pedig a Fgtöbil 
még kunnlevő növénynek nagy szüki 
sége lett volna. A csapadék erősed 
túllépte a normális kereteket.

Az ország némely helyén a talaj 
anuyiia alázott, hogy az őszi mező, 
gazdasági munkálatokat csak elvétvt 
lehet elvegezni. Sok helyen még hátrá 
van a. késői tengeri törése és a cukoft 
répa kiszedése, amelyre még legalábl 
két-három Rétig száraz időre volna 
szükség. Ugyancsak el vannak ma» 
radva számos helyen az őszi szán­
tási és vetési munkálatok.

Az őszi búza alá szántott területnek 
mintegy 20—60 százaléka vetetlen. A 
jószág egészségi állapota jó, elvétvd 
fordult elő lepfene és sertésvész. Az 
igás jószág kondíciója csak közepeSj 
mert a nyári szárazság folytán néni 
lehetett 'megfelelően takarmányozui.

Földrengés volt 
i Baranyamegyében.

A bányákban több tárna beomlott,
VasáTnapröI-hétfőre virradó éjjel a 

baranyamegyei Recseken — mint tu­
datják velünk — éjjel fél három óra 

' körül
erős földalatti moraj riasztotta 
fel álmukból az embereket A föld 
megingott, a falon lógó tárgyak 

j kísértetiesen zörögtek s mindenki 
a legrosszabb tói tartott.

| Szerencsére a földrengés csak egy 
■ lökésből állott s igy nem okozott na­

gyobb kárt. Mindössze néhány épület 
faláról mállott le a vakolat. A közeli 
ércbányában

több tárna beomlott.
I De szerencsére a kora hajnali órák­

ban senki sem dolgozott a hányjában 
, s igy az omlások nem tettek kárt.

A „Fazekas líihály“ főreáliskola 
Biblia-körének reformáció ünnepélye 
október 31-én, d. c. fél 10 órakor lesz. 
Műsora a következő: 1. Közének: 37. 
dics. 1—2. verse. 2. Alkalmi költe­
ményt szaval: Raik Imre VIII. o. t- 3. 
Alkalmi beszédet tart: dr. Révész 
Imre lelkész. 4. Közének: 137. dics. 5. 
verse. 5. Záró imádságot mond Nagy 
István hltokt. lelkész. Utána az ifjú­
ság testületileg a glályaPábok emlék­
oszlopához vonul, hol Pazar Zoltán 
VIII. . t a ref. ifjúság nevében megko­
szorúzza az emlékoszlop!. Az ifjúsági 
ünnepélyre a t szülőket és iskolába* 
rátáit tiszelettel meghívja a ref. „Bib­
lia-kör".

Nagy hurka estély. Értesítem ked­
ves vendégeimet, hogy e hó 31-én, 

, kedden este nagy hurka estélyt ren* 
; dezek sajált szőlőtelepemen. Jó cigány 
I zene mellett, tisztán kezeltfajboraimafj 
I szolgáljuk fel. Tisztelettel Kovács Páí 
; vendéglős. ..Az öreg tanyá"-hoz.
; Ékszereket, frányát legdrágábban 
i vesz Sándor Ármin ékszerész.

I
 vasesztergályos munkákat, 

kntsziva'i ynkat félelő&ég 
mellett javítok. Mezőga^tia- 
sági gépeket Jutányosán'vállalom 

Almátssy, Miklós-,u. 17.

Hirdetirséíiy.
Debrecen sz. kir, város 1923. évi 

legtöbb adót fjetőinek névjegyzéke 
betekentés és a netalán szükséges 
felszólamlások megtehetése céljából 
az 1886 : XXI. t.-c. 25. §-ának értek 
mében folyó évi október 30-tól no« 
vember hó 14-ig a polgármesteri tit­
kár hivatalban közszemlére van ki« 
téve.

Ugyanott, tehetik meg a Jottowj- 
lak adójuk kétszeres számítása iránti 
igényük bejelentését.

Debrecen, 1922. október 27.
Csóka Sámuel, 
polgármester L
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Kivilágítás 
a kath. temetőben.

A kegyelet napján.
Szerdán, Mindenszentek ünnepén, 

mint minden évben, ugy az idén is a 
kftgyelötes megemlékezés ünnepi hév 
lye lesz a kath. temető.

Miután ezen a napon lehetőleg 
mindenki felkeresi elhunyt szerettei 
fiiját és atemető gondnoksága utai 
silást adott ki, hogy ezen ai napon 
kocsik csak délig mehetnek a tcmei 
tőbe, azontúl már csak a kegyelete^ 
közönséget bocsátják be.

A temetőnél a szülőföldjüktől eL 
szakított ifjak felsegélyezésére gyüji 
test tartanak,

A minden évb'en szokásos kegyei 
leles sirvilágitás este hat óráig tart, 
Azutátn a gyertyákat és mécseket 
el kell oltani és a közönségnek el 
kell hagyina a temetőt.

Délután a rém. kath. templomból 
körmenet vonul 
resztnél ájtatos 
elhaltakért,

a temetőbe s a kei 
ima les? az összes

és ®9V gulyás törté'Tizenkét tinó
net«. Kecelről Írják: Pertics András 
keceli földbirtokosnak az Isten 12 
szép tinót adott. A kétéves remek 
tinókat Pertics egy külön gulyásra 
bízta. A napokban a gulyás vala­

hogy megfeledkezett a 12 tinóról 9 
megesett a baj. A tinók egy herésbo 
szabadultak s addig ettek, mig valai 
mennyi felfúvódott. A gulyás már 
későn vette észre a bajt és a tinók 
sorjában kimúltak az árnyékvilágból. 
A kár valóságos vagyont jelent. A1 
gulyás ezt a szerencsétlenséget nem 
tudta elviselni smig társai megvit­
ték Perticsnek a szomorú hirt, az 
elfeusult gulyás elment a tinók után. 
Kötelet kerített és felkötötte magát.

Templom Egyesület vegyes énekka­
rának tanulási óráit hetenként egy­
szer csütörtökön este tartja a Kollé­
gium ének- és zeneteremben Este 
6—7-ig a hölgyek és 7—8-ig a férfiak 
részére. Uj tagok felvétele ugyanott, 
Szabó Lajos ref. kántor, karnagy.

cipő készítő,
gyorstalpaló és javifó vállalat.
Külön mérték osztály a legjobb 
és legújabb kivitelben. — Eladás 
nagyban és kicsinyben. Olcsó árak;
Kováoa Vilmos, Iparkamara épület, 
Törvényszékkel szemben, o o

Eladó ingatlanok:
Földek:

100 kát, hőid fekete föld Hajdú-, 
megyében.

65 ni. hold Halápon.
10 ni. hold Vámospércs alatt bek 

Bőséggel.
50 m. hold Turkcve határában,
100 kát. hold karcagi határban.
340 kát. hold kisújszállási határban
175 kát. hold kisújszállási határban

Házak:
Mélinsz-tér, Szeposségi utca, Bii 

hari-, Kontsel', Varga, Teleki, Pai 
csirta, Irén utcákon beköltözhető lat 
kasokkal,

Szőllök:
Bocskai kertben 1 szobás elfoglak 

liídó lakással. ,
Homokkertben 2 és fél hold.
Gyár vagy ipari telep létesítéséhez 

pedig a Szoboszlai utón 2700 négy-, 
szögöl telek uj épülettel és 6 kát. 
hold föld tanyával vasúti sin mellett 
'írlsőségen.

Bővebbet:

Böszörmény! Msz'íó 
brinkbizoniányi és ingstlanforgamii irodája 
Debreczen, Mikl^s-utca 7. 

Telefon »sdm 216

■W”" vunTctrrjg 1

Robbanás egy budapesti gyárban
Ma este a? Els: Magyar Kábel-, 

gyár Fehérvár-ut 121. szám alatt le-, 
vei telepén egy transformátor felrobi

A kormányzó szemleutja
Budapest, okt. 28.

Nagybányai vitéz Horthy Miklós, 
Magyarország kormányzója szómba-. 
Ion este 11 órakor indult el a Nyu-i 
gáti pályaudvarról salgótarjáni és 
balasagyarmati szemleutjára, A kori 
mányzót utazásában kisérik Magasi 
házy László őrnagy első szárnysei 
géd, Koós Antal százados és Wetter 
Antal százados szárnysegédek, Bartá 
Richard a kabinetiroda főnöke, Fisc­
her Lajos ezredes a katonai iroda

Elhunyt szíjgyártó mestar. Mély 
fájdalomtól megtört szívvel, de Isten min­
denható akarataban megnyugodva indájuk, 
hogy a felejthetetlen jó férj, édes apa, 
após, nagyapa, nász és jó rokon néhai 
polgár Molnár József szijgyártómester 
áldásos életének 82-ik, boldog házasságá­
nak 54-ik évében, rövid s zenvodés után
f. hó 27-én csendesen elhunyt. Kedves ha­
lottunk földi részét f. hó 29-én, vasárnap 
délután 3 órakor fogjuk Vendég-utca 35. 
számú házunktól, a Kislemplomban tartandó 
ima után, a Hatvan-utcai temetőben örök 
nyugalomra tétetni. E végtisztességtétclro- 
rokonainkat, ismerőseinket, valamint aj 
elhunyt kartársait és jó barátait fájdalmas 
szívvel meghívjuk. Áldás és béke poraira 1 
Bánatos özvegye: Molnár Józscfnó szül, 
Erdödi Maria. Gyermekei : Imre nejével, 
Esztike férjével, Mariska gyermekeivel: 
Rózsika férjével és gyermekeivel. Juliska 
férjével és gyermekeivel. Nászasszonya, 
özv. Balku Fercncné. Elhalt testvérének 
leánya: Kovács Istvánná férjével és gyer­
mekeivel, valamint közeli és távoli roko­
nok nevében is. Á temetést behórtói Béla 
temetk. váll. Dégenfelc-tér 4. rmdezi.

A IV. osztályú személykocsikat nem 
helyezik forgalomba. Azzal az általá­
nosan elterjedt hírrel kapcsolatban, 
mintha a Máv. november élején for­
galomba helyezné a IV. osztályú sze­
mélykocsikat, illetékes helyről úgy 
értesülünk, hogy a Máv. ezzel a terv­
vel jelenleg egyáltialán pem loglal- 
kozik, elsősorban pénzügyi okból, 
mert az ilyen kocsik előcillbása vagy 
átalakítása nagy költséget igényelne.

Házasságok. A debreceni (állami 
anyakönyvi hivatalban a múlt hét) 
folyamán a következők kötöttek há­
zasságot: Ökrös István ref. geplaka- 
t -s Szőnyi Máriával r. kall., Vitéz 
Székely Lajos feí/ h. tiszthelyettesi 
Gyettes Hibján Etelkával r. kath., Ro- 
gúny Ferenc r. kath- földbirtokos 
Wiesner Gizellával r. kath., Váfláry 
József ref. földbirtokos Baltazár Er­
zsébettel rf-, Bede János ref. hentes 
l’aksi Ilonával ref., Teitelbaum Ja­
kab izr. borkereskedő Eisenberg Sá­
rával izr., Evetkovic Albert r. kath. 
cukrász Mátyás Gizellával ref., Mezei 
Dezső g. kath. cipész D. Nagy Eszter­
rel ref., Várady József izr. nyomdász 
Jakab .Eszterrel izr., Laczkó Dániel 
ref. cserépkályhás Rákosi Gizellával 
r. kath., Babos Károly r. kath. m. fő­
tanácsos Vitéz Annával ref., Szabó 
Lajos ref. szobafestő Lakner Marjavai 
r kath., Tatár István ref. földbirtokos 
Gaál Irénnel ref.. Hemman János r. 
kath- tanító Kohlmánn Irénnel r. kát. 
Dancsó Mihály ref. fni. Mantlika Má­
riával ref. Müller Jenő r kath. alkal­
mazott Rostás Edittel ref.. Tóth János
g. kath. nyomdai munkás Kiss Má; 
ríával ref. Juhasz József ref. kefekötő 
Rásó Ágnessel ref., Nagy József ref. 
géplakatos Nagy Erzsébettel ref., Dra- 
hos János r. kath. timúr Fésűs Róza- 
vai r. kath., Feiler Károly r. krrth. 
vincellér Nagy Máriával r. kath., La­
katos Pál r.'kath. Szakái Erzsébettel 
ref, Molnár Mihály ref. fm. Nagy Ju­
liánnával ref., Némethi József ref. kő­
műves Kántor Rózával ref., Nagy Ist­
ván ref. asztalos Gulácsi Máriával 
ref., Mónim István ref. gazdálkodó 
Horváth Juliánnával ref., Nagy Jó­
zsef ref. fm., flákóczi Máriával ref.

Napsugár vngypiininntö áiveiscre 
iiírg.Vilk iiovcnmbor 10-ig adhatók be 
Piac utca 10. alatt délelőtt 9-"2-ig. 
Árverés 13—14-ikéii,

Van rajta te'jejen uj, ceerepes óptápt,; 
■akóház, köt szoba, konyha,.kéUíjütéÁ 

istálló, kocsiszin'stb. K

statisztikai 
földszint 6.)

Csokonai-szinház, 
Heti műsor.
délután: Ártatlan DoK

han. Á robbanás|iak mértékét és a 
kárt eddig nem lehetett megállapí­
tani. ’ . .

este: Hamburgi menyaszi

Hamburgi menyasszonyt

Elad© ház 
a Osapö-ulca! réssen, :-: 

decombar 1-én átvehető'lakással 
Felvilágosítást ad : dr. Ember 
Ernő, ügyvéd, Piac^itca 42. sz.

16 katasztrális holö széjs kis< 
tanyás bírtál! 
A nagycseréi állomáshoz. 10—15, porcos 

gyalogiéta. ;> -A
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helyettes főnöke, Görgey György ah 
ezredes, a testőrség parancsnoka, 
Ktitassy János főhadnagy úti marsall 
Rakovszky Iván belügyminiszter, vb 
téz Nagy Fai gyalogsági tábornok, á 
honvédség főparancsnoka, vitéz Sré-> 
tér István nyugalmazott altábornagy, 
a Máv. részéről Kelety Dénes állam-, 
titkár a Máv. elnöigazgatja, Hot 
ránszky Gyula igazgató, Ruzits An-i 
dór üzletvezető és Pünkösdy János 
a műszaki hivatal főnöke,

A volt népszámláló biztosokat ís- 
ismét felhívja Csobán Endre főlevél-, 
tárnok, hogy visszatartott 25 százalék 
munkadijukat a városi 
hivatalban (Városháza 
a hivatalos órák alatt (8—2-ig) mii 
előbb vegyék fel.

Debrecen menyasszonyai és vőlegé­
nyei. A debreceni hülami anyakönyvi 
hivatalban a múlt hét folyamán a kö­
vetkező eljegyzéseket jelentették be: 
Hencz Cfyörgy g. kath. borbély Kátai 
Zsófiáéval ref., Koralik György g. 
kath. hentes Gyökér Zsuzsánnával 
ref., Kapuszta György ág. ev. máv. 
kovács M. Kovács Idával ref., Varga 
István ref. fm. Kovács Eszterrel ref., 
Sütő József ref. kereskedő Kiss lob 
nával ref., Vaszily Béla g. kath. máv. 
asztalos Andirkó Zsuzsánnával ref., 
Tasi János ref. cipész Vikiik Máriá­
val r. kath., Kövcndy István ref. áll. 
tanító Ungvári Margittal ref., Becsék 
Imre ref. művezető Hangyási Erzsé­
bettel ref., Kas Lajos ref. géplakatos 
Vig Eszterrel ref., Ötvös Ede ref. máv. 
iroda s. tiszt Tóth Vilmával ref., Iván 
Gábor r. kath. fm. Antal Máriával 
ref., Zelinger Ede r. kath. cimfestő 
Sípos Margittal ref., Majunka Mihály 
r. kath. fm. Nagy Juliánnával g. kát. 
Ludmann György ref. városi tűzoltó 
Tóth Lídiával ref., Terűik Mihály g. 
kath. kocsjgyártó Szilágyi Máriával 
ref., llud Pál g. kath. kerékgyártó 
Kristóf Amáliával pef., Antal Imre 
ref fm. Ladányi Észténél ref., Kádár 
Sándor r. kath. fm. Komády Anná­
val ref.

Tepnapi halottak. Zobolyák And­
rás r. ka1'!'- 47 éves, Nagy Zsófiái ref. 
18 éves, Molnár József ref. 82 éves, özv 
Szűcs Andrásné ref. 64 éves, Iván Jó- 
zs f r. kath. 12 napos, özv. Leitner 
Ignácné izr, 02 éves, özv. Szabó Gé­
bemé ref. 50 éves.

Pici halott koporsó nélkül, A Do­
bozi temető árkában tegnap egy hét 
hónapos gyermek holttestét találták. 
A rendőrség megindított» a vizsgála­
tot. hogy a kis halottól kik váltak 
meg ilyen kegyetlen módon.

Ingyenes szabászat! tanfolyam nők 
számára. Az. I. sz. gazd. népiskola sza­
bászat! és varró tanfolyamot rendez, 
teljesen díjtalanul. Jelentkezni lehet 
az iskolánál, Mikepércsi-ut 10. szám 
alat', október hó 80. és nov. 1-én.

Hölgyek arcáról szeplőt, májfoltot;, 
hajszálakat eltávolít. — Arcmasszá- 
zás, mely üdít, fiatalít, bérletben 
kapható. „Vúnus“ kozmetika, Széche­
nyi utca 16,

Dr. Benedek László egyetemi ny. r. 
tanár ideggyógyászati rendeléseit la­
ki sáról a Belvárosi Szanatóriumba 
(Kossuth u. 39.) helyezi á|, november 
1-től. Kendel itt d. u. 3-tÓ! fél1-től. Rendel itt d. u. 3-tól fél 5-ig 

Belvárosi Szanatórium R, T. Kos­
suth u. 39. magángyógyinlézet sebé­
szeti-, bel-, ideg-, bőr-, fül- és Bzem- 
betegek részére. Külön szülő- ős gyér 
niekágyas osztály, hol hosszabb kli­
nikai gyakorlattal felró szülésznők áll 
mik rendelkezésre. Szabad orvos vA- 
lasztós. Dingnos-tic.nl, Röntgen.labora- 
lóriuiii, qtiapz-lánipa s egyéb olektro- 
tcelmik.'ii gyógymódok. A vegyi és 
bakteriológia, vizsgálatokat dr, Ver- 
zár Frigyes egyetemi ny. r. tanár 
végzi, á ez/fő főorvos dr. Szaploncz.ay 
I.vula miitő sebész.

Tánciskola gazdálkocidk (polgári if­
ink) részóra a Roya.1 dis/.termcboii <• 
liő 3D-án, hétfőn veszi kezdetét, i isz, 
lelettel ifi. Schaff János tánctjuútá

Vasárnap 
Juan.

Vasárnap 
szoiíy.

Hátlón:
A) bérlet.

Hamburgi menyasszony ma hatod! 
szír, holnap hetedszer A) bérletben! 
kerül színre. — Ártatlan Don Jüant 
in» délután játsza Szigeti. Csak néi 
háyy jegy kapható.

Charolais grófja ma utoljára a? 
Apollóban.

Dollár király I. és II. rész, amerikai 
kalandor történet 12 felvonásban, 
hétfőn az Apollóban, mind a két rész 
egy előadáson.

Vigszinház-mozgó: Hírhedt nö. Fő­
szereplője Clara Kimball Jaung. Héti 
főn Legnemesebb asszony!

Kísérje figyelemmel az Ownia- 
mozgá műsorát. A szezon legszebb, 
legérdekesebb filmjei kerülnek bemu­
tatóra. Minden műsor maga a tiszta 
művészei, a legkényesebb igényeket) 
is kielégíti. Minden előadáson ka- 
mara-zepe. A közöncég kényelmét Is 
jól érzését szolgálja az is, hogy a te-, 
rém nagyszerűen fűtve van.

Díszelőadás az Urániában. Hétfőn: 
Horthy kormányzó ur ö Főméltósága 
által kezdeményezett nyomor-akció 
javára. Bemutatásra kerül dr. Gau- 
deanus, vagy az Ajtó és ablaknélküli' 
li'i’z, -.ihigszenzáció. Mattyasovszky 
Hona főszereplésével. Kamara-zenével.

Viola az Alföldi haramia sikert,si­
ker után arat, Kamara-zenével, Szviti 
lik dalaival ma utoljára az Urániába.

Cívisek, polgárok nézzék meg Violát!
Úri banditák, világsláger vasárnap 

vasárnap, Megfagyott gyermek, Szé- 
csi Ferkével Mindszenték napján ni 
Meteorban. Jcgyelővéte' mindkét nap 
ra szombaton tjz órától.

Omnia mozgó. Okt. 27., 28. és 29-éri 
péntek, szombat és vasárnap az. idei 
szezon egyik legszebb slágere, i’ietro 
Giacomitro drámája: A polgári halál 
kerül bemutatóra. Kamarazene.

Fekete bohóc — Két árva — Fei 
nevadak prédája — Fehér ördögök, 
Franceska berlini film ?... Jönnek 
az Omniába.
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Telefon szám íl—86.

A* érdeklődők előbb 
tekintsék meg a birtokot 1 

(Gombos hentes-féle tunvának ösiacrikj 
a hslápiak 1) és nmgtekintós. ütäai 
jöjjenek be tárgyalni az ezen birtofci 
felett rendelkező eSyedflli és kizárólagos 
mcgbizotth'z, a NAGV LAJOS Orszá|{bsy 
Ingatlanforgalmi Vállalat debreceni iro. 
dájáhoi, Veres-álba 9. száát
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Alkalmi vÉlei!
Eladó

B.eve!®aeés Ajánlat

Tóth József 
keramikusnál, 
Timár-ulca 11 
Telefon 10 92

Üzlethelyiség a Vár 
utca 2. szám alatt út­
adó. Értekezni ugyan­
ott délelőtt. 10.027

Alkalmi birtokvétel J 
Családi körűimá- E" | AfflÓ 
nyék miatt rögtön v

Értesítem a csizma es cipő 
telő nagyérdemű közönséget, 

hogy szükÉéglt? ét csakis ná'am 
tudja legolcsóbban beszerezni 

TÓTH LAJOS 
Htut-utca 5. sz. műhelyembe 
Egy hét számos cipész munkás 
és egy elsőrendű csizmadiasegéd

» elí'ogadtatik.
Úgyszintén javítást is elvállalok.

Szolnok megyében, vasuli fövona'on, 
Karcag és Nádudvar között 88 magyar­
hold istenáldotta, kitűnő minőségű,fekete, 
szántó, cgy'.agban, gazdasági épületekkel 
és 43 magyarhold kaszálló és le elövo. 
együtt. Ez nem szikes, nem vizá'.lásos, 
hanem elsőrendű, minden megtenné 

fölséges talaj!
Ára: az egésznek együttvéve 

14 millió, azaz tizennég millió korona. 
Bővebb felvilágosi ást nyújt az ezen in­
gatlan eladása felett rend Ikezö NAGY 
LAJOS Országos Ingatlanforgalmi Válla­
lat. (Központi iroda : Debrecen, Veres u. 
9. sz. Fővárosi iroda : Budapest, Vili., 

Karpfer.stein-utca 26.)

Tűzifa 
■KHHMQHHMHKHMBBQU SXEISDSMB 
állandóan kapható 

vaggon tételtől-a legkisebb mennyiségig 

Dömők Jenő 
fakereskedőnél 

Veres-ulca 22. szám.

Nemes gyümölcsfa 
oltványok dányok kaphatók 
Mindenkinek saját érdekében ajánlom, 
hogy gyümölcsfáit ősszel ültesse 
és mielőtt fáit másfelől megrendelné, 
telepemen gyümölcsfaoltvánvaimat te­
kintse meg. Farkas Gyula, 
mükortésznél, Vágóhíd mellett.

26 
fe- 
és 
ár
17

szőllő 
a 

Bosiási!
a böszörményi vona'on' 
vasúti közlekedés!

Debrecen alatt, 
Kényelmes

A „Zclemér“ állomáshoz 10-15 perces 
gy logsé'.a. Az első dűlőben 773 Q-öl 
föltár Izott csemege- és borszjöllö, termő 
gyümölcsfákkal. A k,..'.épülőn menv-. az 
első dühön, baloldalra 'ftérni, a Nagy 
Sándor-féle szőlő mellett van. Jel n.cg 
tulajdonosa Szabó G .bor ny. máv. moz 
donyvezetö ur. E szölötelcpsn van egy 
de zkaépület. Az utca frontja varosz- 
lopokon tevő, zö'.dro fejtett yasabroncs 
kérdéssel van frtlkeritve. — Ára inind- 

ö-isze 230 ezer korona !
Iy.2'1 szőilö felett i? a Nagy bajos Or­
szágos Ingatlanforgalmi Vállalat rendel- 
k< z k, ott köthető meg a vétel, olt teendő 
le a foglaló. — Iroda : Vercs-.utca 9. sz.

I óra alatti 
íh beköltözlie- 

tésro kap
a Péterfia szájában

2 szaíás lakást.
A következő mellékhelyiségekkel: konyha 
nagy kamara, két fáskamara, sertésól 

10 darab serlésrel
Óriási nagy udvarral 

egy, most épült, 8 méter széles és 10 
méter hosszú, cseréptetővel fedett 

hatalmas gép­
színt 3 garni­
túra cséplőgép 
szimára
ha megveszi

az Agárdl-utcza 11. sz. házat1 
A tulajdonos lakásán kivül van mcg 1 
rendbeli 2 szobás és 2 rendbeli 1 szoba 
konyhás lakás. Minden lakáshoz fáska 
maja. — Tégla épület, cseréppel fedve. 
Pétcrfiához, az Egymalom utcáról be- 
menve 3 perc. Ára 2 millió korona 
Ezen összegért — tekintve a mai viszo­

nyokat — ajándék-
Ezen ház felett is a NAGY LAJOS 
Országos Ingatlanforgalmi Vállalat ren­
delkezik, ott köthető meg a vétel, ott 
teendő le a vételi foglaló. — Debreceni 
iroda: Veres-utoa 9. szám alatt. 
Hivatalos óra reggel 8 órától este 6-ig.

AFRO HIRDETÉSEK
„Ismeretség." Szerdá 

ra. ké). levelei más vitte 
el tévedésből. Ismét le­

ié van. Küldjön ér- 
4 

Ismeretség liianya- 
ii ezutou keresem de 
is e.ze.lmű, átlagon 

felüli férfi ísmfef-éi Sá­
gé;, cse.fíi’gcs nilZussáP 
nincs kizárva* 
giakkal .iic.iii 
nenn' jeligére 
ba.

Fejős tehenet, egyet 
vagy 'kettőt' tartásra 
elvállalnék, megegye­
zés szerint. Cim Egri 
János Marsi uradalom 

9939

útlapon 
iiAnbt'éi.-U'- 

?. . . . 7*
tu „Anya

küzde- 
kiadó- 

91

Telefonok, villamos 
csengők, villanyozó gé­
peket készít, javít, be­
rendez. Izzólámpák és 
villamos felszerelési 
cikkek a legolcsóbb na­
pi árban beszerezhetők 
Földvárinál, Debreceni 
I. elektrochnikai gyár, 
Széchenyi-utca 55 Te­
lefon 168. 48

Eötvös utcában levő 
egy szoba, konyhás la­
kásomat elcserélném ha 
sonlóval. Piac közelébe 
Cim a kiadóban. 27 

Középiskolái végzett 
megbízható leány gyer­
mekhez ajánlkozik. — 
Cim a ikadóban. 10047

Kiadó u’ini különbe­
járat u bútorozott szoba, 
előszobáival, villannyal, 
a főtér közelében. Cim 
a kiadóban.____  20

Urinő varrna üzletbe 
divatos blúzt vagy kö­
tényt vagy bármi mást 
Leveleket Hajdúböször­
mény, menházi gondno 
ki iorda, Dorogi ut 446 
szám._____ 9940

Kiadó bútorozott szó 
báját jelentse be Nagy 
Lajos irodához Veres­
utca 9. Díjmentesen 

adja_ki az iroda.__ 5092
Lakásnak átadását 

Igntgyobb lelkiösmore 
tesscggel. legteljesebb 
titoktartással intézi cl 
Nagy Lajos Iroda Ve­
res utca 9. Alapítási év 
1900.___ 5091

Lovakat, teheneket 
tartásra vállalok. Aján­
latot a kiadóba. Lovak 
tartása címen.____9997

Cryzanthemum hófe­
hér gyönyörű, bokros, 
cserepenként kapható. 
Mc 1 ii.>sz tér 13. !iÖ2i"

Jó házi koszt kap­
ható. Bofhlen-u. 76.

A iibapiacon szép 
jeskáposzla nagyban 
kicsinyben jutányos 
ban kapható.

Magános úri ember 
házvezetését vállalná a 
háztartás minden ágá­
ban jártas fiatal mene­
kült ur.iasszony. Gyer­
mek nem akadály. Le­
veleket „Menekült“ je­
ligére kiadóba kérek.

_ 10017
Kárpitos elvállal ja­

vításokat, madrac fris­
sítéseket, linóleum fek­
tetéseket, függönyözése- 
ket. Széchenyi-utca 8. 
_ ______________ 10010

Fényképészek! Első­
rendű retust vállal da 
rab számra és képeket 
teljesen elkészíti olcsó 
áron Galambos Géza 
fényképész Debreczen, 
Hid u. 14. Vidékiknek 
két nap_alatt 9920

Szigorúan tisztessé­
ges mellékkerest! Ké­
nyelmes mellékfoglal­

kozás! Tekintélyes jö­
vedelemhez jut, ha el­
adó házat, földet, vagy 
szőllöt juttat eladás 
végett a Nagy Lajos 
irodához, Veres utca 9. 
Közös haszon! Fele ke­
reset! Teljes titoktar­
tás! _________ 5093

Mosást, vasalást — 
vagy takarítást válla­
lok. Csokonai 22. I. aj­
tó.__________  10.041

Női ruha varrónő 
ajánlkozik házhoz varr 
ni, otthon is vállal — 
Kut_utca_78.___ 10.028

Szöllőf Bocskaiban, 
jókarban levő 5 holdat 
felsbe kiadom. Trágya 
zást kikötöm, lakást. 
adok. Cim aJciadóbu._5

Sestakertt bor lite­
renként kapható. Pén- 
teknénél. Kigyó-u. 43. 37

Sárgarépa prima mi­
nőségű nagyban és ki­
csinyben kilója 26 ko­
rona. Kapható Csapó-u. 
55. 0679

Makulatur csomagoló 
paipr kapható a Har- 
mathy könyvkereskedő 
séb,en, Fű vészkert 14. 
____________ ___ 10048

Jó forgalmú fűszer 
és élelmiszer üzle áru­
val, berndiozéssel és la­
kással együtt 
lalat miatt 
átadó. Cim a

más vál- 
sürgősen 
kiadóban 

10.043

Plissé és guvré inté­
zet Arany János utca 
20. _____________ 81

Jó házi koszt és kvár 
tely kapható. Bethlen- 
utca ói.___________ 180

Ki adna át lakásá­
ból két szobát, esetleg 

i ki cserélne cl főtéri, — 
vagy Csapó, esetleg 

‘ Kossuth utca elején le 
I vő egy vagy két szo­

bás lakásai a Nagy 
. Lajos Veres utca 9. sz. 
( alatt levő adásvételi 

iroda helyiségével ki­
fizetés ellenében? Köz 
vetítőt díjazok! (Érte­
kezhetni Nagy Lajos 
irodában cl. e. 9—1.) — 

5095
Lelki eszmecserét sze­

retnék folytatni örök­
harmónia megszerzése 
végett ideális érzelmű 
lélekkel. „Doktor ur" 
jeligére kiadóhivatalba. 
_________________ 9961 

Előkelő úri háiz szo­
lid életű urat eljes el- 
lá sásra elfogad. Érte­
kezni Városháza trafik, 
Piac-utca.________ 9956

Vákáncsíöld kitiszti, 
fásáért összes tuskó, 
galy és föld fe'e. Rá­
kóczi 2.___ 50

özvegy urhölgy vi­
déki birtokra házveze­
tőnőnek ajánlkozik. Ér 
tekezni Pesti u. 69. sz. 
Orosznál. _  47

Egy üzlet és műhely 
helyiséget, adok annak 
aki egy szobát, konyát 
kamarát ad érte. — 
Ugyanott egy asztali 
spór eladó. Cim a ki­
adóban.64

Hölgyek, kik szépen 
hímeznek, filéznék -- 
vagy blouzt kötnek 
vagy horgolnak mun­
káit kaphatnak Szilágyi 
Széchenyi u. 1. 55

Vincellérnek, kertész­
nek ajánlkozom jó bi­
zonyítvánnyal, 25 évi 
gyakorlattal. Cim Szá­
vai Gyula utca 39. Katz 
féle szól lő telep.___ 87

Michel 1923-as megér 
kezeit; Debreceni zóna 
bélyegeket, egész gyüj 
töményeket veszek „Bé 
lyegotthon" Füvészkert 
14.________10050

Bútoros szoba szolid 
magános úrnőnek kiadó 
Csapó 53. hatul.19

Magános urakra szé­
pen mosok, vasalok, la 
kásomon, Görbe u. 7. 
ajtó 1 6

Pillét, riseüót, velen­
cei hímzést vállalok. — 
Cim a, ikadóban. 10037 

Feles' tartásra kettő 
koca kiadó, Árpád tér 

5._____  ____ 2
Kezdőknek, zongora 

ólakat jutányosán adok 
Teleki_u-_ 5. _ 10035

Cryzanthemum hófe­
hér gyönyörű bokros, 
cserepenként kapható 
Méliusz tér 13. __9327

Gyezmekszerető úri 
asszony elmenne ház­
vezetőnőnek vagy gyér 
mek mellé. Ajánlatot 
.Reménység* jelige alatt 
kérek ikadóba. 39

Egy vagon káposzta 
érkezeit a Bikához 15 
korona kilogrammja - 
Igyekezzen mindenki, 
ndg a készlet, tart 45

Építési vállalat ol­
csón készít kőműves és 
ács munkákat Juhász 
oki. mester Nyíl utca 
116:44 

Legerősebb marószó- 
dn., szappanfőzéshez, is­
mét kapható legjutá- 
nyosabb árban Vetéssy- 
nét. Beth.lan-uf.ca. 31

Rózsakrumplit cseré 
lek szénért, ugyanott 
Mcidinger kályha eladó 
Eötvös u. 21. 98

Zongora hangolást és 
javítást olcsón vállal 
X^iska, Bethlen 27. sz.
1 9945 

. Vincellér kis csaláclu 
jó minősítéssel azonna­
li alkalmazást kaphat 
Rákóczi 38.ól

1 Huszonkilenc éves 
asszony mindenféle 
gazdaságba járta., gazd 

, asszonynak ajánlkozik 
tany ára vagy vidékre.

■ Értekezni lehet Béresé 
nyi utca 4. szám, yen-

: dég'lő.______ _ _ 86
Egy tisztességes ha, 

tál asszony ajánlkozik 
taryásnenak. Értekezni 
lehet Busi utca 2._ 122

Elcserélem egy szo7 
. ba. konyha, előszoba és 

mellékhelyiségekből i- 
Jó lakásomat két szo­
bássá! vagy hasonlóval 

1 belépés díjazva. Érte­
kezni Vadász József -- 
Nemzetőr, u. 31. sz. 57

Gazdaságba ajánlko­
zik egy szakképzett 
géplakatos gépész, ki 
nagyobb gazdaságban 

.alkalmazva volt.
1 Éim a kiadóban. 82 
I Hölgyek, kik~kifo-’ 

gastalan szépen horgol 
nak, állandóan munkát 
kaphatnak. Dr. Miklós­
áé, Hunyadi u. 10. sz. 
—__ ____ 129

Női ruhát Ízlésesen 
legolcsóbb árban készít 
Naményi varroda, Mik- 
ms.u- 1-______ _  133

Káposztagyalu köl­
csön kapható, Homok 
utca 34. sz.____ 139

Házmester és eljáró 
fizetéssel, lakás, fűtés, 
világítás, alkalmaz a 
Vasbutorgyár. Lakásosé 
te megkhivántatik^ 140

Kölcsönt adok egy 
millióig. Ajánlatokat 
„Kölcsönbe" jeligére a 
kiadóba kérek. 140

36 éves özv. finomabb 
lelkű asszony elmenne 
házvezetőnőnek, gazd- 
asszonynak, vagy éhez 
hasonló állásra. Jóbizo 
nyitváanyaf rendelke- 

1 zem. Cim a kiadóban 
1 ___________________Illő
1 Egy árva úri leány 
' elmenne, úri családhoz 

gyermek mellé vidékre 
is. Cím a kiadóban. —-

■ ■ ■ -104
Üzlethelyiség Csapói 

i ideán, (azonnal átvehet 
I tő Dezső László, irodá- 
I ía Szent-Anna 6.___218
i Kiadó haszonbérbe a 
' város alatt 6 hold |ó 

búzatermő föld 6 évre. 
, Értekezni Gazdák Bank 
. ■í''1- Kossuthj-utca 170

Magános nrinöhöz aj" 
I ánlközik jobb fiatal nő, 
, háztartás minden ágát 
1 éri. Nem annyira nagyi
■ fizetést, mint jó ott honfi

keres. Cim a kiadóban. 
___ ._________ ___ 163

' Az Unghváry szöiloS 
keltben levő Bihary 
fele szőllőtelep is el­
kelt! Ne fessenek te­
hát most már érdek­
lődni utána! Az eladást) 
eszközölte, lebonyolí­

tott a. Debrecen és Haji 
duvármegye legrégibb 

I adásvételi irodája, — a 
I Nagy Lajos Országos 

Ingatlanforgalmi Válla, 
I lat- Központi Iroda: Deb 

récén, Veres-utca 9. Á 
tulajdonos személyes 
vezetése alatt. Fővárosi 
Iroda: Budapest, Vili. 
Karpfo.nstein-utca 26. —- 
Eladást 64 hirdetési 
meghktssol^ állandóan 
fölvvétetnekt 8085
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Ozlsthefyisig
Kit fiatal iparos em­

ber kvártélyt kaphat 
azonnal. Hortobágy-u. 3 

......................14Q 
Külön bejáratú, féreg 

menes bútorozott utcai 
szoba, intelligens úri 
embernek november ti­
zenöttől kiadó. Késes u 
20........._........_______ 148

Elcserélek kert ségi 
úri nagy lakást, belvá­
rosi 3—4 szobás lakás­
sal. Cim a kiadóban.

_•_________ „2&0
Bútorozott szoba, kü­

lön bejáratú, Péteríia 
végén, villamos előtt, 
természetbeniért kiadó. 
Ajánlatok „Természet­
ben C. jeligére.240 

Alma 60 koronától 
feljebb, minden meny- 
hy'iségben kapható. Ra- 
kóczi-utca_ 1. 229

Gyékény, tetőfedésre 
és fonásra alkalmas, —■. 
kapható Adler, Hatvan 
u tca_lT 226

Szép tágas bútorozott 
szoba, úri embernek no­
vember elsejétől kiadó. 
Cim a kiadóban. 23a

1 mázsa búzát adok, 
aki igényelhető 1—-2 szó 
bás lakást tud ajánlani 
Leveleket „Vasárnap“ 
jeige alatt kiadóba ké­
rek;______________ 2511

Egy-két szobás laká­
sért magas llépcsi, köz­
vetítési dijat fizetek. — 
Cim kiadóban.___ 10037

Az ondódon 11 és fel 
hold föld kiadó. Érte­
kezni. Péterfla-u. 43.

______  185
Elsőrendű szakácsnő 

elmegy helyben vagy 
vidékre. Cim Csemete­
utca. Szekeres, füszer- 
üzl etében.__162

Kiadó k ülönbcjáratu, 
csinosan bútorozott szo­
ba. kosztul együtt. Nyit 
utca 14. __________18'1

Lakáscsere, elcserél­
ném két szobás modern 
lakásomat két cgv sza­
básért, vagy basonkéfi 
ha az egyik szoba kü­
lön bejáratú. Késes u. 
f-!„ 3. utó._________ 198

Kiadó újévre hizlaló 
lakással, góréval, hmn-

■ 1 ni. esetleg termény 
r„-Rtúrozásra. Horváiih- 
i!' a Ivczvíigóhidhoz 
közel. Értekezni Fúvc.-z 
kerl-u. 20. alatt, deli 
urakiiaxi._ ___ ___ 206

Bútorozott szoba, ket
• szermilyre kiadó. C.-a- 

P_ÓrU, 49. _ __ -01
Úri házaktól mosást, 

és vasalást lakásomon 
vállalok, .ióiS'-'f kir. her 
reg utca 33. Házmester­
nél lohe.; értekezni. 229 

író és varrógépek -- 
nagy javító műhelye 
Egyház, tér 4. udvar­
ban. Molnár Oszkár. 
Cégre vigyázni kérem.

9663 
~ Modern 5 szobás la­
kásomat. a Piai utcá­
ba nyíló utcában elcse­
rélném 3 szobás mo­
dern lakással. Ajánla­
tot ..Modern lakás“ je­
ligére a kiadóba kérek

9656
Mindenféle női ruhát 

gyorsan és olcsón kész! 
törik, Varga-u. 22. 157

Egy bon fos üzlet for­
galmai helyen átadó. 
Cim_a kiadóban. _ 158 

Bútorozott szoba, két 
izr. személynek reggeli 
és uzsonna ellátásán! ki 
adó. Cim kiadóba??. 254

Elcserélném egy női 
szőrme bélésű bundát 
egy kövér disznóval. 
Ugyanott három fiókos 
komót eladó. ,r 84 

bármilyen célra alkal­
mas, berendezéssel

• nóv. 1 re
sátausl-sí.

Simonyi-ut 2. sz.
Vasutas, vagy vagon­

gyárosnak jó kvártélyt 
adok tüzelőért. Értekez 
hotni Lorántffy-u. 44., 
vendéglőben. Ugyan­
csak elcserélek német 
kölyök vizslát szalmáér 
__________________ 126

Elcserélném Gyöngy- 
virag-utca 21 alatt levő, 
utcai egy szobás mó­
dra lakásomat egy két 
szobásért. Árpád-tér kö 
zelében. Érekezni Csapó 
88. NagyDánicl.___ 144

Legújabb blúzokat és 
mindenféle kötött és 
horgolt holmikat a leg 
olcsóbban és gyorsan 
Péteríia 52., készülnek.

■__________ 255
Főtéri lakásomat át­

adom annak, ki benne- 
lév: árumat megveszi 
azonnal. Cím a kiadó- 
ban.21

Kiadó a Tőcóskertben 
3 kb. foketie föld haszon 
bérbe. Értekezhetni dr. 
Kardos Endre, Kossuth 
9. sz. x

Elcserélném Gyöngy­
virág-utca 21. levő ut­
cai modern 1 szoba, 
konyhás és Csapó 88. 
udvari 1 szoba, kony­
hás lakásomat, — egy 
vagy esetleg húrom szó 
bússal, Árpád-tér köze­
lében. Értekezni Csapó 
88. Nagy Dániel. 143

Keresget
Kocsis un helyre fel­

vétetik. Csak gyakorlott és 
józanóletü jelentkezzék. — 
Cim a kiadóban.

Aranyat, ezüstöt, bril 
liánst, zálegcédulát — 
vesz. Meghívásra ház­
hoz is elmegy: Steiner 
Mihály, Hatvan-u. 2 sz 
I. emelet. _ __________

Irodának keresünk 
november 1-re, lehető­
leg különbejáratu szo­
bát, ügynökök díjazva. 
Ajánlatokat „Iroda" je­
ligére a kiadóim. 9932

Aranyat, ezüstöt, bril 
liánsat, cigaretta tárcá­
kat, Omega, Dósa órá­
kat felles értékben vesz 
Blaitner órás, Kossuth- 
utca 4. 10008

Munkásleányok jó fi­
zetéssel azonnal felvé­
telnek, Teleki utca. 100 
szám.______ ____ 10Ö19

Takarítónő íródni ta­
karításra felvétetik 
Piac utca 64. ügyvédi 
iroda. 10027

Csutkát a föld léről 
veszek kis és nagy té­
telben, saját fogatom­
mal érte megyek. Fá­
bián, Péczeli utca 3. 
______________10029

Egy gyermekszerető 
intelligens nő kereste­
tik, aki a főzést is vál­
lalja. Ajánlatot, a ki­
adóba kérek „Gyermek 
szerető címen. 9996

Ügyes takarítónőt ke 
rések délelőttre Arany 
János utca 50. kereszt­
épület 9987

Kifutó leány felvéte­
tik „Bélyegotthon" Fü- 
vészkert u. 14. 10049

Jobb családból való 
flu tanulónak felvéte­
tik. Gasparik órás, — 
Hunyadi u. 17—19. sz.

0995

Keresek a délutáni 
órákra két elemista 
gyermek mellé németül 
beszélő nőt. Dr. Kun 
Miklósné, Simonffy u. 
1.130

Megbízható fiatal flu 
szobainasnak felvétetik 
József kir. herceg utca 
33.9642

Mezőőrt gazdasági fa- 
ragá.sbozí.értőt, ki hosz- 
szabb ideig volt gazda­
ságban, felfogadok Ad­
ler. Hatvan utca 13. sz. 
f 9957

Bejárónő mosogatás­
ra felvétetik. Rencz An 
tál, Fazekas Mihály ut 
ca 2. 24

Házat keres megvé­
telre megbízói; részére 
Nagy Lajos iroda Veres 
utca9.5094

Mükertész, villában 
vagy nyaralóban 1 szo­
ba, konyhából álló la­
kást keres. A lakásért 
a villa vagy nyaraló­
kertjét vagy parkját 
gondozza. Cim: Neu­
mann Károly, Nyil-utca 
31. szám;9293

Mustot, uj bort a na­
pi áron veszek, Egyben 
1-től 5 literes üvegeket 
veszek a Hatvan-u. 2., 
sz. vendéglő.7588

Földet keres megvé­
telre megbízói részére 
Nagy Lajos iroda Deb­
recen, Veres utca 9. sz. 
_____ __________ 5090

Veszek apró burgo­
nyát és cukorrépáit na 
gyobb mennyiségben 
Mester u. 46. ______ 15
Moziba cukros leány 

felvétetik. Kiss Ernő 
cukrász, Batthyányi u. 
26. szám.10041

Ebédlő és hálóbutoro- 
kat, jó karban levőt —< 
megvennék. Cim a kia­
dóban. 99078

Magas áron 1—2 szo­
bás bútorozott, lakást 
keres központban azon 
nalra gyermektelen há 
zaspár. Cim a kiadó­
ban. ___ __ 16

Elveszett n Petőfi tér 
tői a Molnár testvé­
rekig, egy könyv fény­
képpel- A megtaláló il­
lő jutalomben része­
sül. Petőt! tér 2. szám 
alatt. . 11

önállóan dolgozó se- 
g ‘d, nőket azonnali be­
lépésre felvesz Bakócy 
Juliska női szabó 
Batthyányi u. 3. 9889

Veszek kézikocsit, 
vendéglői asztalt, nagy 

bus bubi szekrényt 
Pályaudvar' vendéglő- 
se. _■____________ 32

Vincellér felvétetik co 
menciórn. ■ /.óléihoz szak 
értő embert veszek fel, 
ki huzamosabb ideig 
mint vincellér volt. — 
Márkus Jenő, Hatvan­
utca 22. _ _ 21

Egy vagy kéf lóerős 
használt motort megvé­
telre keres „Rózsa“ 
söikvizgyár, Csapó-utca 
28.9983

Manikiirözönő, ügyes 
elsejére felvétetik Bika 
szálló fodrászüzlet. — 

10028
Bútorozott szobát ke­

resek konyha, hasznát 
la Hal. Cim a kiadóban 

10039
Kifutó flu felvételük 

Varga butorüzloében, 
Piac utca 44. udvarban 

1030
Szakácsnőt kcnc.s — 

Nyíregyházán lakó fia­
tal házaspár november 
elsejére. Jelentkezni le­
het Rózsa áruház, Al­
földi palota. 10046

Asztalos láda szeget 
zéshez kerestetik Gőz, 
szappangyátr, Külsővá­
sártér 3.125

Férfi szabósághoz egy 
kézileány felvétetik -- 
Hoil vé d_u te a_9- F.__ 12-1

Forgalmas helyen le­
vő hentesüzlethez tár­
sat keresek. Cim a ki­
adóban.123

Elárusltónő jó kere­
setni Dégenfeld téri ke 
nyéreladáshoz felvétő- 
tik_Bethlen_u._23.__U9

Tanuló leányok felvé 
telnek Vági Rózsi női 
ruha varrodájában Vö­
rösmarty 18.121

Varróleányokat fel­
vesz Debrczeni paplan­
varroda, Kossuth utca 
ll.t 59

Bejárónőt keresek- — 
Mester u. 3.58

Bejárónő könnyű do 
logra, könyvvel felvé­
tetik Pctcrfia 13. kapu 
alatt.53 

Szárazdadát közeli ta 
nyara 8 hónapos gyer­
mekem mellé, ki köny- 
nyü beteg feleségemet 
is ápolná, továbbá egy 
hónapos mindenes fér­
fi cseléd felvétetik. Tó- 
cóskert,_Aczél_u._9._ S3

Bejárónőt felvesz Na 
ményi varroda, Miklós 
utca 1. 132

Jól főző szakácsnő, 
ki a háztartás vezetés­
ben jártasaggal bír fel 
vétetik Kígyó 32. szám. 
_________________ 131 

Magános özvegy asz- 
szonynál teljes ellátást 
keresek. Választ „Gép­
lakatos" jeligére a ki- 
adóba kérek.23

Megbízható idősébb 
asszony bejáró takarí­
tónőnek felvétetik Lie­
dermann ügyvédnél. — 
Egyháztér_3.____ _ 72

Munkás leányok ma­
gas fizetéssel azonnal 
felvétetnek Honvéd ut- 
ca 16. szám.69 
3-4 szobás lakást kony 

búval magas lolópés el 
lenében, lehetőleg piac 
utca közelében keresz­
tény úri család keres. 
Ügynökök díjazva. Cim 
„Gyógyszerész" jeligé­
re kiadóba vagy Sze- 
pessegi utca 28. 9989

Hentessegédek több 
évi gyakorlattal felvé­
tetnek Hentesáriigy ál­
ltái ’itca_IHh______ 68

Raktárhelyiség, eset­
leg világos pince helyi­
ség, lehetőleg közpon­
ton. Értekezhetni Fü­
vészkert u. 22. sz. _67

Napraforgó olajat, — 
tök, kendermag és len­
olajat legmagasabb ár­
ban veszek. Füvészkert 
utca 22. szám._____66

Tanuló leányokat fi­
zetéssel felvesz Dobre- 
czeni, paplanvarroda, 
Kossuth 11. ______ 60

Kvártélyost keresek 
Ghillányi utca. 4. bútor 
gyúr mellett. Nagyállo- 
máshoz^ közel. 1003'2

Bejárónő könyvvel 
elsejére felvétetik. Je­
lentkezni vasárnap Da 
i alios ii. 26. 10.025

Kifutó fiú felvétetik 
Györy és Béldy, Egy­
háztér 3.51

Magános urhölgy ke 
rés kisebb lakást, eset­
leg kertbe is. Cim a 

kiadóban. _ 46
Bejárónő (elvéi étik. 

Eladó: cselédágy, gyér 
tnekágy sodronnyal, — 
székok. fakanapé, álló­
fogas, férfi cipő, pokróc 
Yost írógép. Péteríia 45 
keresztépület. 48

Ffal tudd bajárónő 
felvétetik Horvát —• 
Batthyányi utca 1. má 
sodik kapu. _ , 15ő 

Cipészsogéd jó mun­
kást felvess Gulácsi, — 
Zöldfa 10.________164

Százhúsz hold bérlet 
hez társat keresek, egy 
része bevetve, Zápolya 
utca_3._________ __178

Keresek jó karban 
levő 24 pár alpaca csz- 
cájgot sürgősen. Teleki 
utca_84.177

Kocsis, aki a házmes 
téri teendőket is végzi, 
egy ló mellé azonnal 
felvétetik. Jelentkezhet 
nek_Vár_m_ 8.172 

Majoros cseléd, aki­
nek egy 12 éves fia van 
azonnal felvétetik. Je­
lentkezhetnek Gazdák 
Bankja, Kossuth utca.

171
Asztalos segédek fel­

vétetnek Preisler Mór 
gépműhely, Boldogfal­
va utca 6.167

Vasesztergályos és 
géplakatos, vasöntő ta­
nulók felvétetnek Preis 
ler, Boldogfalva u. 6., 
_______________ 166

Kereskedő segéd, ki 
szakmájában elsőrendű 
gyakorlattal bír, úgy­
szintén kirakatrende­
zést is, elsőrendű fű­
szer üzletbe állást ke­
res 1-re, Cim a kiadó­
ban.107

Egy vincellér keres 
felesszőlt vagy vincel­
lér! állást, szőUőfedést 
elfogad, kerti munkát. 
Csigekert, Honvedte-. 
meló utca 21. sz. 54

Veszek füszerberende 
zést, tizedes és serpe- 
nyös mérleget. Telegdy 
Jókai utca 3.137

Lakatosok idősebb 
gyakorlott épQletlakaío 
sok felvétetnek, úgy­
szintén lakatos és fé­
nyező tanoncokat fize­
téssel szerződtet a Vas- 
butorgyár. 141

Aranyat, ezüstöt, bril 
liánsat vesz Blattner és 
társa Szent Anna és 
Batthyányi utca, sa­
rok;165 

23, egy fehér, sárgás 
fekete foltos foxterier 
kutya találtatott, tu­
lajdonosa átveheti. Cim 
a_kiadóban. Ili

Modell női akt, jó fi­
zetéssel kerestetik. Je­
lentkezni minden nap 
fél 2—4 ig. Cim a ki­
adóban. __  111

Úri divat szakmából 
fiatal segédet, továbbá 
ügyes boltiszolgát ícl- 
veczek Békés Lajos. 102

Tejért bútorozott — 
vagy butorozatlan kü­
lön bejáratú elegáns 
szobát keres garzon gaz 
dálkodó, esetleg fizet­
hetek. Szoba a főtérhez 
közellegyen.^ 126

Házmester cserében 
felvétetik Bem József 
utca 2. _ __ __  98

Megbízható jó asz- 
szonyt keresek 1 éves 
gyermek mellé. Bódogli 
cukrászda, Piac utca 
9. ________________94

Gramofont veszek — 
rosszat is — lemezek­
kel. József kir. herceg 
utca 65.____________89

Egy féderes hentes 
ökcsi vagy egy kisebb 
strúfkocsit keresek meg 
vételre. Bódogh, Piac 
9. szám.___________ 93

Irodai teendőkben jár 
tas gyors- és gépiró kiv 
asszony felvételik Mun 
del Ernő banüzletében 
Piac 72. 128

Jómegjclenéstt urak 
és hölgyek előkelő régi 
biztositó intézethez — 
magas jutalékkal felvé­
tetnek. Sajátikezőleg 
megírt ajánlatok „Elő­
kelő" jeligére a kiadóba

Jobb nő a Margit- 
büffó vezetésére fclvc- 
t_e_tik, óvadékkal._ 182

Bejárónő könyvvel 
felvétetik. Gőlya-uUiv 
10. sil'.im. _ ___  T18Í

Szolgának fiú íjblvé- 
telik. — Jelentkezés,' 
Ffied Hermann, Ver- 
bőszy-utca 2. 193

Bjáróné felvH&etik a 
déli órákra, Anpád-tér 
44._ __ 187

Tükröt 150 cm. magas 
ságtól 60—80 cm., széles 
ségben kert nélkül isi 
azonnali megvételre ko 
resek. Cim a kiaidóban 
-188

Erdő kiferraelés.ro 
munkások felvétetnek. 
Varga és Szilágyi faki­
termelőknél, Vitcág-u. 
3i.1 200

Férfi ápoló felvétetik 
Közkórház, ideg kíiinika 
__________________ 199

Bejáró leány, ki főz­
ni tud, felvétetik Arany 
János-u. 3.194

Német leányt kere­
sek elsej&’e. Jelemtkez- 
ni Piac 28. sz., 14. ajtó. 
_________________ _193

Rőfös üzletbe segéd, 
ügyes eladó, magas fi­
zetéssel fölvétetik. Cim 
a_ kiadóban._______ ’193

Jobb nő mindenes 
főzőnőnek felvétetik. 
Mi klós-m_ 21.19ö

Kosz fosokat azon nai­
ra felveszek, ebéd, va-.

| e.sora 25 korona. Ber­
csényi-utca 93. _ 207

Tisztviselőnő teljes el 
látást keres, esetleg la- 

. kótúrsnőnek a jánlkozik 
| Ajánlatokat „Árva" je- 
I ligere a kiadóba képek. 
I 211.1

Intelligens német kis 
asszonyt, keresek két 
gyermek mellé Buda- 
pestre. Értekezni Szenfj 
An n a:ii teal ,_Bach._ 223 

14—15 éves leánykát 
az üzlet részére azon­
nal felveszek, csak meg 
biiluLó ajánlkozzon. ■ 

I Jeszenszky droguista, 
i Kossuth_<j. 1. _ 153
i Főzni tudó házveze- 
| tonőt kerekek azonnali 
' belépésre, kinek Dobra 
' ccnlii! lak a. van, mí- 
1 V't helyszűke miatt la- 
■ hús', nem adhatok el- 
i fog'itisúga. reggel fél 

héttől délután négyig., 
I Mivel kicsi a csahíiionv 
1 h mosást is végezni.

LflLvi'il Jitc.i_9’7. 10029 
I Két idősebb asztalos 

segéd állandó javitás- 
hoz felvétetik Rakovsz-' 

I ky iifcajio, sz.___ 146
j Főzni tudó bejáró 

mindenest, k-resek else 
I jére Dékán tanár, Rú- 
' _________  145
j Gyermek mellé leányt 
I keresek, ki minden h.V 
i ?i dolgot vállal, kézí 

munkához ért, család- 
! tagnak tekintjük, sze- 
I mélyesen jelentkezni.;

('ini a kiadóban.  1B(Í 
i Házvezetőnőt keres 
' falura községi jegyző* 
| kinél családtagnak. t«|-' 
1 kurctik. Értekezhetni 
t Vúray, Burgundia u.j

13.________________ 15«
I Fiatal pár keres egy- 
. két bútorozott szobit, 
. fürdőszoba és konyhai 
I használattal vagy at)éi 
I kill, magas bérfizetés« 
1 sei. Cim a kiadóban,

kiferrael%25c3%25a9s.ro
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F. hő 25-én, elszökött 
Homokkert, Hungária-u 
4. sz. alól egy rövid 
szórü sárga öreg radier 
kutya. Becsületes meg­
találója hozza vissza, 
hol 300 K. jutaloman 
i észesül.223

Takarítónő kerestetik 
Szent-Anna 31., I. em. 
_______ _____ _ 224

Gyermekszeretö házi 
kisasszonyt keresek, a 
ki a főzést is vállalja, 
durva munkáit végezni 
nem kell. Aj'.tnlait'okat 
a kiadóba kérek.___ 99

Egy fűszer tanuló fel 
vétetik Balogh, Árpád­
tér 5. sz.- 98

M;ndenss főzőnét ke­
resek egy pár ember­
hez. Piac-ii. 49. sz., I. 
em., szemben a kapu­
val. 257

Két kis gyermek mel­
lé fiatal úri házaspár 
egy gyermekszerető le­
ányt keres. Cim a ki­
adóban. __ x

Takarítónői, leányt, 
irai. olvasni tudót ke­
resek, ügyvédi irodába. 
Cim KosSuth-utca 9., — 
keresztépület, földszint.

Gazdasszony főzőnő 
vidéki gazdaságba fel­
vétetik I’iac-u. 38. Sprin 
per Józsefné. 249

Asztalos tanuló fölvé­
tetik 'zetésre. Vangor 
Antal, Csapó-utca 9.

■_____________ 247
Egy kis szobát kere­

sek 5—10 ezer korona,ig 
Bocskai-tér 7. 24(5

Ügyesen horgoló leá­
nyok jelentkezzenek. 
Simonffy-utca 2-b., I. 
em., 5. sz. _ _ _ 215

Jó bizonyítvánnyal 
rendelkező komoly, — 
megbízható szakácsnőt 
keresek elsejére kis 
háztartás részre, jó fi­
zetéssel. Cin): Simon- 

ffy-utca 1.3.. II., C. Ve- 
resné._____________221

Egy takarítónő *és 1 
szolga felvétetik a Ze­
neiskolába -érc. 214

Önállóan dolgozó ka­
bát és alj munkásnők, 
állandó munkára je­
lentkezzenek. Kohn Sa­
rolta divattermében, — 
Pi:ic_utca 58., Lem. 245

Tanulónak, jó házból 
való flu kosztt.nl, lakás­
sal felvesz Lengyel kel­
mefestő, Csapó-u. 28. 
___ ______________ 243

Hentestanuló, lehető­
leg vidéki, ügyes flu 
azonnal felvétetik. Csi­
bénél, Battyhúny-uea. 
__________________ 239

Keresek megvéelre, 
Kár hol 200--390 hold 
földet. Bóczé.r, Szobosz- 
lói-iit 10. 228

Keresünk gyakorlat­
tal bíró kisasszonyt, és 
jogászt, lehetőleg gyors 
Írót. Fényes ügyvédek. 
Piac. 71. 233

Eladás
Bútorok nagy vá­

lasztékban! Hálok, ebéd 
lók, fényezett, kemény­
fa bútorok. Simonffy- 
utca 6. __ 179

Használt, de jó kar­
ban ivő bútorok el­
adók. Varga ti. 17. sz. 
alatt d. u. 2—4-ig. _ 24 
«4 drb. egyéves süldő 
hízónak kitűnő, eladó. 
Arpájllér *8. 10.001

Beköltözhető ház Csa 
pókert, Báthory-iica 13, 
szőlővel eladó, három- 
százhuszezerért. Érte 
tekzni Piac (54., ügyvédi 
iroda. 10003

Egy jó karban levő 
vas öntött kályha van 
eladó. Szent Anna u. 
36.,_______________175

Eladó 2 nyilas szőlő 
azonnal beköltözhető 
lakással. Értekezni Cég 
léd 18.____________174

Egy tizedes mérleg, 
egy hat literes üvegvaj 
kopülő, egy Házőrző kn 
tya és mindenféle ko­
vács anyag és egy üst 
eladó. Patay utca 6- 
szám. __ ____ 169

Eladó félemeletes uj 
modern ház, beköltöz­
hető lakással. Értekez­
ni lehet ugyanott Csil­
lag utca 67. szám. 160

Egy meteor szénhjily 
ha eladó. Nap utca 5. 
sz. keresztépület. 159

Egy uj bükkfaágy, — 
sodronnyal és matrác 
betéttel eladó. Értekez 
ni Darabos u. 9. özv. 
THiissennénöl.______ .!5?

Eladó varrógép, jó­
karban, Madarásziné, 
Piac 58.___  161

Siráfszekér eladó. — 
Rakovszky utca 30. sz. 
__________________ 147

Eladó négy jó húsos 
koca Bezerédi u. 15. 
Köntöskert.138

Eladó jókarban férfi 
fekete plüssbéléss téli­
kabát, Csapó 49.___ 142

Mindenféle bútor ol­
csón eladó. Piac u. 46. 
Mii terem • 8

Lábzsák pompás —■ 
anyagból és réz villany 
csillár eladó. Bethlen 
utca 31._________  9890

Hosszú fekete télika 
irt 1. vattelinnel bélelve 
42-es sárga csizma el­
adó. Kossuth 51. Ke- 
regztépület.10.000

Eladó Csokonai-utca 
10. számú ház, beköl­
tözhető lakással. 10009

Eladó egy félfedeles 
hintó, Teleki-utla 35. 
szám.___ __    96

CJadó bőrfedeles hin 
ló v úszotfedeles ho­

moki,.*ó latur és egy 
fekete hordás bőrrel 
bélelt kocsi, 1000 kéve 
csutka, Oláh Zsigmond 
kocsigyártónál Rákó­
czi u. 11.______  9708

Szilszkin sapka tel­
jesen uj eladó. Her­
mann, Agárdy 14._ 9943

Szőnyeg és 50 kgos 
súlyzó olcsón eladó. — 
Bethlen utca 31.__9925

Börfedoles fekete ko 
esi ladó GGzszappan- 
gyár Külsóvásárlér. — 
_______________ 9884

Hálószobák, boncsé­
rek, díványok, íróasz­
talok, thenetszékek, — 
gyermekkocsik olcsón 
eladók Butorraktár. 

Ha van utca 34. 9841
Eladó minden elfo­

gadható árért 3 rend­
beli, Bauer telep. Hon­
fi u. 1-B. számú híz. 2 
lakás elfoglalható. — 
___________ _  10023

Gyárosoknak, iparo­
soknak. gazdálkodók­
nak alkalmas nagy tel 
kü ház sürgősen eladó 
Három szoba beköltöz­
hető. Teleki 98. 10026

Hálók ebédlők, bőr­
garnitúrák és minden 
féle bútorok legolcsób­
ban beszerező ttők Ha­
usner. Simonffy-u. 2 c 
Bérházi bútorüzletében 
- . ... .. 7593

Er,y ház azonnali be­
költözéssel eladó. Jó­
zsef kir. herceg uca 63 
szám. io

Szép komplett ebéd­
lő eladó. Kossuth utca 1 
51. Iv^resztépület. 14

Eladó betanított né­
met vizsla Csokonai u. 
10.____ ____ 203

Káposztás, boros hor­
dók, bútorok, 4 és fél 
méter uj szövet eladó, 
l'éterfia 52.___ ___ 256

Eladó 65 kg. hibás bu 
za, 17 kg. árpa, 35 kg. 
tavalyi tengeri, 39-es jó 
női magasszáru és lé,l 
cipő, 2 pongyola. Péter- 
fia 45, kapu alatt. 253

Plymuth kakasok, jer 
cék eladók. Groskó, Ist- 
vánmalom. Telefon 39. 
_ _ _ _ _  258

Szőnyeg ladó, 4 és fél
3 és fél méter nagyság, 
világos drap. Sziv-u 28.

252
Eladó uj festett kre- 

denc, asztal, két. szár­
nyú vaskapu, öntött 
vaskályhák, használt 

ablakok, függő lámpa. 
Homokkert-u. 111._ _ x

Könnyű kocsi és fe­
deles hintó eladó. Hat­
van-utca 34.236

Szalma eladó, öt. öl 
eladó, 3 kilométerre, — 
szoboszlói köves ut mel 
lett- Bővebbet, Pacsirta 
28. ___ ' _ _ 227

Eladom uj kocsimat, 
2 Jóval, szerszámmal. 
Fényes, ügyvéd. _ 232

6 és fél hold szőlő, 5 
és háromnegyed hold 
szántó gyümölcsössel, 3 
szobás úri lakással fel­
szereléssel eladó. Felvi­
lágosítása ad Fényes 
ügyvéd, Piac 71. 231

Eladó 5 lapméter fa­
építmény, dupla desz­
kából, Darabos-u. 50. 
_ ______ _ 226

Egy vaskályha, férfi 
és női télikabáit és ru- 
hanemüek, 2 saroglya 
és vályú, hordó-dugók 
és egy 3 méter hosszú 
zöld posztós asztal el­
adók. Péterfia_48_ . 234

Eladó szén és fával 
fűthető csinos Meidin­
ger kályha. Libaker.t-u. 
9., délután.230

Föld eladó, 7 hold, 15 
holdas, bérházak és te­
lepi házak, szőlők is. 
Pataky, Csapó-utca 19., 
udvari keresztépületben 
_______________ _ 248

Eladó Maróthy Gy.-u. 
6. szám alatt több férfi 
és női kabát, gyermek 
kocsi. _ 244

Eladó kisebb, nagyob 
azonnali beköltözhető 
házak, úgy a belváros­
ban, mint a telepeken. 
Bővebbet Hajó-utca 16., 
megbízottnál. _ 242 ■

Eladó kisebb hasz­
nált füszerberendezés 
és egy Qblak. Böször- 
ményi-ut 81. 241

Teljesen uj fehér fél 
háló szoba bútor eladó. 
Szent-Anna 36.238

Benzinmutor 14—1(5 
lóerős, 4 lóerős benzin- 
motoios favágó eladó. 
Kiss, gépműhely, Erzsé- 
bet-ut 20. ” 237

Egy nagy Meidinger 
kályha eladó. Csapó 
utaá 16. bőrüzlet. 210

Eladó háromajtós lük 
rosszekrény, plűssdi- 
vány, honcser, sehőber- 
ágv, hálószoba, konyha 
bútor, Széchenyi utca 
8. 2]t> !~ I 

Eladó egy lakatos fu 1 
vő, Késes utca 80. szán.

176 .
Eladó koncert zongo- I 

ra Diószegi ut 22. sz. ' 
Közvágóhíd mellett. — [ 

173
Eladó ház gazdálko­

dónak is alkalmas — 
Vargakert. K. Tóth ut­
ca 7. szám. 1GS

Telekmegosztás foly­
tán Homokked’t, Szabó 
Kálmán u. 43. sz. telek 
uj, szabad rendelkezés 
alatt álló 2 szobás be­
költözhető lakóházzal 
eladó. Felvilágosítást 
nyújt dr. Fáik ügyvéd 
Miklós u. 33. d. u. 3—5 
óráig.90

Harmonium kellemes 
hangú 5 oktávos, 3 vál 
tozaftal erős kiállítású 
eladó. Matuz Istvánnál 
Hajdúnánáson vasúti 
állomás mellett. 85

Ealdó egy jókarban 
levő ágy, ringóbölcső 
és egy spór. Honvéd ut, 
ca 3. ajtó szám 19. 136

Himzőnök, kik szé­
pen dolgoznak állandó 
munkát kapnak, Si- 
mr.nffy_u. 51.78

Elcserélném egy szo­
ba, konyha, speizból 
álló lakásomat hasonló 
val, esetleg nagyobbért 
ráfizetek. Cim Csillag 
utca 8. sz.75-

Egy vagy, esetleg 
két tehenet feles tartás 
ban kiadnék. Cim a Ki­
adóban. _ 71

Vaskályha majolika 
betéttel olcsón eladó. 
a_Margitfürdőben. lől

Eladó egy uj, sárga­
bőrrel bélelt bordás ko 
esi és egy uj féderes 
talyiga. Simonffy utca 
ói. 191

Női télikabaf hasz­
nált eladó Arany Já­
nos u- 20. keresztépü­
let.__________ ,_____96

Eladó ház Damjanich 
utca 13. szám, minden 
elfogadható árért. Érte­
kezni lehet Csillag 10. 
__________________ 186

Eladó ház, két utcá­
ra. Homok utca 102. — 
Apaffy utca 89. Érte­
kezni Késes utca 76. 
_________ ___ 190

Eladó szöllő a Kön- 
tőskertben. Cim a ki­
adóban.— _ 189

Eladó kisbirtok, ho­
mok, Nagyerdő és a 
Monostor között, a vá­
rostól 6 kilométerre 7 
és háromnegyed kát. 
hold. Értekezhetni Sas 
utca 3. sz. a. az emele­
ten lévő ügyvédi irodá 
ban.  202

Eladó egy „Diktáló­
gép“. Megtekinthető Ke 
resztessy úri szabónál, 
Varga u. 1.__ 201

Eladó nyitott és zárt 
kocsi, szánka, kocsi al- • 
katrészek, lószerszám 
stb. Gyöngyvirág utca 
9. sz. II. ajtó. 197 I

Eladó Veres u. 17. sza ' 
mű ház, azonkívül szé- 1 
na, szalma és csutka I 
Jókai u, 19. 209 1

Egy brilliáns férfi gyú 
rü, s egy három kötet­
ből álló Franklin Lexi­
kon eladó. Bagdi, fény 
képésznél, Piac u. 9.

... _________ 208
Vadászfegyver, tizen- , 

hatos. Browning-fajta ! 
eladó. Kandia 17. elöl. 1 
_ .... 205 I

Eladó két darab 16 
literes zománcozott zsi 
ros bődön. Nyíl u. 4. 
szám. _ 213

Hálószoba bútor el­
adó. Nyugati utca 32. 
Hcrr.chnál. 210 i

Eladó Nyit, utca 74. j 
számú ház. Értekezni | 
a tulajdonossal. 219 i

Százhárom holdas fe 
keto föld, tanyával 
Jásznagykunszolnok me 
gyében azonnali átvétel 
re eladó. Dezső László 
irodája, Szent Anna 
C. 217

I Egy öntött vaskály­
ha eladó. Hajó utca 23 
keresztépület-52

Úri vagy nagyobb 
1 gazda családhoz meg­

felelő szép díszes asz- 
i tal-konyha eladó. Bol- 

dogfalyautca _8.__ 56
Villamos íelszállónál 

pormentes szőllőstelek 
nagy mennyiségű zöld 
ség, harminc mázsa re 
tek, hentes, mészáros, 
fűszerüzlet, berendezé­
sei, bútorok és egyebek 
olcsón eladók. Ajtó ut­
ca 26._________ 80

Eladó egy tengeri 
morzsoló, négy korcs­
mái lóca, hét drb. szék 
Tócóskert, Szegényház 
sor 32. szám. ■ 127

Eladó egy szenes kály 
ha, Zrínyi utca 51. sz. 
Csapókért.120

Kiváló tenyész bika 
két éves simentháli el­
adó. Cim a kiadóban. 
__________________113

Eladó 6. 'II. P. 1200 
mm. szalmarázó uj ten 
gely és egy'1200 mm-es 
repce dob hozzávaló ke 
rekekkel mindkettő — 
Mérv, és egy Mu larop 
olajprés, Varga utca 23 
szám.116

Eladó készárnyu — 
üveg ajtó és égy két 
szárnyú bélelt pince 
ajtó. Kandia u. 3. 118

Eladó egy szép nagy 
és egy kisebb kötött 
szőnyeg, egy rövid fe­
kete szőrme női bun­
da. Kandia u. 3. 117

Eladó Sámsoni úti 
Gerébi telep, György ut 
ca 30. egy szoba, kony­
ha, sertésól, 300 kvad- 
rat jótermő föld, 8 ne­
mestermő gyümölcsfa, 
vétel esetén beköltöz­
hető. Értekezni ugyan­
ott- ____ 115

Leányka kabát eladó 
Thaly Kálmán utca 14. 
szám.109

Vendég utca 43. szá- , 
mu ház elköltözés vé- ’ 
gett eladó., 2 szoba, — 1 
konyha beköltözhető. 
___________ ___ — 163

Eladó 1 ágy és bőr- 
divány, Csillag utca 70 

__________ 103
Alig használt spar- 

helt 2 karikás eladó. — 
Széchenyi utca 7. 103

Eladó üzleti boltáll­
vány, cipőpróbáló szék 
zöld ablak fa redőny. 
Lékés Lajos.___ 101

Eladó egy etuzseres 
kredenc, egy kis kony- | 
ha asztal, Vörösmarty 1 
l___________ 100 I

Közepes nagyságú 1 
vnská’yha eladó. Adlia ■ 
tér 6. 96 !

Eladó szép fekete női 
télikabát, selyem ruha 
Csillag u. 54. 97

Eladó Szappanos ut­
ca 15. számú ház gaz­
dálkodónak is megfe- I 
lelő és a. Martinkán 3 , 
nyilas szöllő. Értekez- I 
betni Szappanos utca I 
15_________________95 ;

Gramofon — kitűnő I 
hangú és 17 drb. Pathé I 
gra.mofonlemez eladó. | 
József kir. herceg u. 65 1 
5. ajtó. _____ 88 1

Egy könnyű egylovas | 
féderes bőrülésos kocsi 
500 literes erős taposó- I 
kád. körülbelül 2 m. i 
magas, 1 m. széles esi- 1 
szolt tükör ajtó, eset- I 
leg ajtó nélkül és 2 da.- I 
r ili 92 cm. magas, 50 : 
Cctiti széles ovii tükör ' 
egy vaskályha, egy gaz 
rezso és egy nagy hét 
sukkos szekér eladó. 
Piac u. 9. Bódogh cuk­
rászda. 92

Karikahajós central 
női és egy cilinder var 
rógép eladó. Széchenyi 
utca_8. hátul 9

Tócóskert, Szegény­
ház sor 34. sz. ház fold 
del együtt eladó. 1004.5 

Arany János utca 59. 
számú ház eladó. Érte­
kezhetni galeiön 318. 
______ _________ 10.0*4 

Eladó szkunksz gajló 
ros városi bunda, fék« 
te barna férfi téli ka­
bátok, cipők Darabos 
utca 9. házmesternél. 
_________ 10.029 

Gyermekkocsi eladó, 
ülő és fekvő igen szép. 
Értekezni déli 12 óráig 
Festi u. 7.___ 34

Eladó egy könnyű 
igás szekér, Domahidy 
utca 13. Homokkor. — 
________________ 10.036 

Eladó fekete ebédlő. 
Boldogfalva u. 12. sz. 
___ _________   10.038 

Eladó utazó bunda, 
egy kövér sertés, Bot­
her u. 2. vagongyárnál 
___ ___ _______ 10.022 

Eladó nagy káposz­
tás hordó. Rákóczi ut- 
ca 10. sz._____ _____40

01 csón eladók több 
féle bútorok. Pereces 
utca 2. 37

A Honvéd utca 57. 
számú családi há-z el­
adó. _ 43

Lucerna lábán és sz.4 
ráz is eladó. Bezerédi 
utca 38. Köntöskert. 41

Eladó egy kb. 150 cm 
magas Meidinger kály­
ha 25,000 koronáért. — 
Csillag 53. 42

Egy komplett szőr- 
megarnitura és komp­
lett hálószoba bútor el 
adó. Megtekinthető va 
sárnap délután 3—5. 
Cirn a kiadóban. 49

Takarmányozásra 10 
métermázsa cukorrépa 
eladó. Onossay utca 71 
(Bihari_telep.)38 

Azonnal beköltözhető 
családi ház, gyümölcsös 
kerttel, Kurucz utca 92 
szám, eladó;70 

Eladó uj bor 9 hl. 
vagy búzáért elcserélen 
dó és 100 gyökeres sző­
lővessző. Köntöskert I. 
járás, Töhötöm utca 
33.73

Eladó szép pJüssdi- 
vány helyszűke miatt 
sürgősen. Csapókért — 
Bátori utca 12. sz. _77 

Deszka 50 drb. "/s co­
los 4 méteres eladó. —i 
Harsanyi, Homok utca 
88.76

3. számú Wertheim- 
szekrény, magáncélra 
legmegfelelőbb nagyság 
eladó. Csapó 61. _ 81’ 

Kovácsiuvó 4-es szá-. 
mu olcsón eladó. Nagy 
Lajos. Erzsébet 17. 74

Egy jókarban levő var 
rógép eladó. Tócóskert 
Szondi u. 22. 73

Eladó jutányosán egy 
uj hencser és egy uj 
kézi talyiga Homokkerti 
Bujdosó utca 10. sz. 65

Nagy József telep —> 
Nagy József utca 33. 
számú háznál többféle 
bútor eladó. 63

2 zsíros bödön, muff 
és bor eladó. Nyit 11. 
HL, L ajtó.________ 62

Eladó egy jókarban 
lévő vaskályha, Cseme- 
■teji. 16.____________6t

Eladó egy fekvő, ülő 
összecsukható gummi- 
kciMü gyermekkocsi. 
Egy székkel egybefog­
lalt. gjermekasztal, egy 
pár férfi erős cipő. — 
Érdeftí4jSni2 István ma 
lom portásánál. 10031

kosztt.nl

